RuneScape:Chat/Logs/23 March 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:17 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 133 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
23:17 <The Mol Man> cook, delrev plox
23:17 <Ciphrius Kane> Cook can you revdel it please
23:17 <MrLegoman> they made their website look like, but I saw a diffecrence, and immediatley closed it
23:17 <Stinkowing> Gonna tell you again
23:17 <Stinkowing> Do NOT talk about hacking/cheating sites or the act of doing so in here.
23:18 <Cook Me Plox> ofc
23:18 <MrLegoman> what does "!update" do?
23:18 <Ciphrius Kane> Update the logs
23:18 <Stinkowing> Mol
23:18 <Stinkowing> PM
23:18 <MrLegoman> what if I want to update somehting else?
23:18 <Ciphrius Kane> Was doing it so Cook could clear them of that website
23:18 <Ciphrius Kane> Then you use a different symbol
23:18 <MrLegoman> ok
23:18 <MrLegoman> !updatelogs
23:19 <Ciphrius Kane> But as you are not a chatmod I don't see why you would need to use any form of update in here
23:19 <MrLegoman> nothing happend
23:19 <MrLegoman> ok
23:19 <MrLegoman> why isnt rschatbot a mod?
23:19 <Cook Me Plox> it wouldn't ever exercise mod tools
23:19 <The Mol Man> he's rude
23:19 <The Mol Man> and usually starts conflicts
23:19 <Cook Me Plox> everything's on a need basis
23:19 <MrLegoman> but its a bot
23:19 <Cook Me Plox> shaddap
23:19 -!- TyA has joined Special:Chat
23:20 <The Mol Man> HyA TyA
23:20 <TyA> Hii
23:20 <Joeytje50> haitharzam
23:20 <The Mol Man> yay joey
23:20 <Joeytje50> caek :D
23:20 <The Mol Man> [[caek]]
23:21 <Stinkowing> bukkitz
23:21 <Stinkowing> [[moo]]
23:21 <Stinkowing> why on earth is THAT a legit redirect
23:21 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:21 <The Mol Man> (cur | prev)  01:47, June 11, 2008‎  (Talk)‎ . . (21 bytes) (+21)‎ . .  (New page: the sound a cow makes) 
23:22 <Stinkowing> I get that
23:22 <The Mol Man> [[`]] . . [[Doctor who]]
23:22 <Stinkowing> but it's not encyclopediac
23:22 <The Mol Man> it is
23:22 <TonyBest100> so basically its a stupid redirect by an I.P
23:22 <The Mol Man> cows can say moo iun game
23:22 <Stinkowing> "iun"
23:22 <The Mol Man> it's the participial form of "in"
23:22 <MrLegoman> Mol, you misspelled [[cake]]
23:22 <The Mol Man> no I didn't
23:23 <Stinkowing> no she didn't
23:23 <MrLegoman> you spelt caek
23:23 <The Mol Man> that is proper
23:23 <Stinkowing> exactly
23:23 <MrLegoman> really?
23:23 <The Mol Man> joey
23:23 <MrLegoman> What language
23:23 <The Mol Man> isn't "caek" correct?
23:23 <Stinkowing> Mol is now girl
23:23 <The Mol Man> Imma dude
23:23 <The Mol Man> Pinkie is a girl
23:23 <Stinkowing> Joey is Spy!
23:23 <Stinkowing> JEH-RATIE
23:24 <AnselaJonla> Mol is a nub!
23:24 <The Mol Man> is best redirect ever
23:24 <Stinkowing> I concur
23:24 <Stinkowing> @Ansela
23:24 <MrLegoman> wikipedia says [[cake]]
23:24 <Stinkowing> Wikipedia isn't always right
23:25 <The Mol Man> wikipedia also says that abraham lincoln spent his summers performing fellatio on bears
23:25 <Stinkowing> too many vandals
23:25 <Stinkowing> take it from the caek master
23:25 <MrLegoman> what is fellatio?
23:25 <Joeytje50> caek ftw
23:25 <The Mol Man> don't ask
23:25 <Joeytje50> caek
23:25 <MrLegoman> cake
23:25 <MrLegoman> cake
23:25 <Stinkowing> caek
23:25 <Stinkowing> PECAN FROSTING
23:25 <MrLegoman> stahp!!
23:25 <Stinkowing> nou
23:26 <The Mol Man>
23:26 <The Mol Man> lol
23:26 -!- GOD ALOK has joined Special:Chat
23:26 <AnselaJonla> MrLegoman - if you have to ask the meaning of a word, you probably aren't old enough to know the meaning
23:26 <GOD ALOK> wtf, i cant get into the mage trainig arena
23:26 <Stinkowing> tempted to tell him, but nahhh
23:27 <The Mol Man> it would suck if you told him
23:27 <MrLegoman> gtg eat, me hingry
23:27 <The Mol Man> * knee slap *
23:27 <MrLegoman> hingry
23:27 <Stinkowing> indeed
23:27 -!- MrLegoman has left Special:Chat.
23:27 <Stinkowing> "hingry"
23:27 <Stinkowing> Brb, asking Wikia to renick me to "Hingry"
23:28 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
23:28 <The Mol Man>
23:28 <The Mol Man> hmm
23:28 <The Mol Man>
23:29 <The Mol Man>
23:30 <AnselaJonla> [[Special:Editcount/Margaret_Thatcher]]
23:30 <The Mol Man> I assume no table at all means the nme is free
23:30 <AnselaJonla> I assume so
23:30  * AnselaJonla bets Mol doesn't recognise the name she used
23:30 <The Mol Man> I do
23:30 <AnselaJonla> Oh?
23:31 <The Mol Man> even if I didn't, I can look it up pretty fast
23:32 <TyA>
23:32 <TyA> hehehe
23:32 <The Mol Man> according to wikipedia, margaret thatcher is Iceland's biggest tourist attraction: a monkey juggler
23:33 <AnselaJonla> lol Ty
23:33 <The Mol Man> m   23:32 	Forum:Welcome bot‎ (diff | hist) . . (+666)‎ . . TyA (Talk | contribs | block) (→‎Discussion:  ) [rollback]
23:33 <AnselaJonla> "I give personal welcomes" "Oh, really?"
23:34 <TyA> Yes Mol, I am the devil
23:34 <The Mol Man> what a relief
23:34 <The Mol Man> I thought I was
23:34 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:34 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:36 <The Mol Man>!!!!
23:36 <The Mol Man> that'd be an awesome name
23:36 <TyA> Go for it
23:36 <TyA> #yolo and all that
23:36 <The Mol Man> yolo is stupid
23:37 <The Mol Man>
23:37 <TyA> real [email protected]@@
23:37 <The Mol Man>φ
23:38 <The Mol Man> damn, that'd be cool name...
23:38 <The Mol Man>
23:40 <Joeytje50>
23:40 <Joeytje50> woo 101
23:42 <The Mol Man> [[User:ɘ]]
23:42 <The Mol Man> yay me
23:42 <The Mol Man> yay mɘ*
23:42 <TyA> You gonna get renamed to that?
23:43 <The Mol Man> no
23:43 <The Mol Man> I made the account
23:43 <TyA> Well that's less fun
23:43 <The Mol Man> I like this name
23:44 <The Mol Man> I might make it an AWB account
23:45 <TyA> Nice
23:45 -!- Ocguy1492 has joined Special:Chat
23:45 <TyA> Hey Ocguy
23:46 -!- ɘ has joined Special:Chat
23:46 <ɘ> D:
23:46 <The Mol Man> eɘ
23:46 <ɘ> yay joey
23:46 <Joeytje50> ey
23:47 <ɘ> i luff chu joɘy
23:47 <Joeytje50> (caek)
23:47 <Ocguy1492> Hi there.
23:47 <Ocguy1492> Just came on here to chat while dungeoneering.
23:47 <Joeytje50> so how are people gonna tabcomplete to your name, reverse-e?
23:47 <Joeytje50> ;_;
23:47 <ɘ> they can just call me e
23:48 <ɘ> I won't be using this account for chatting
23:48 <ɘ> I'll probably use it as an awb account should I ever need it
23:48 <ɘ> I might start using a bot to compress images
23:48 <ɘ> since I'm not doing any real manual work
23:48 <TyA> Do you want me to add you to the AWB checklist?
23:48 <TyA> Or would you want that bot flag-a-jigger?
23:48 <ɘ> would also give me the chance to compress smaller files without complaint
23:49 <Joeytje50> nou boop zam
23:49 <ɘ> a bot flag would be nice
23:49  * TyA makes comment about needing to wait for a crat since our admins can't be trusted to give it out
23:50  * Joeytje50 makes comment about sacje being in IRC right now
23:50 <TyA> Oh cool, Lemon Cake is the next UOTM
23:50 <ɘ> you can tell him if you'd like
23:51 <ɘ> I guess I am approximately 817.2?
23:52 <ɘ> Go away for now Mol
23:52 <The Mol Man> dick... fine
23:52 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:52 <Joeytje50> mol, you need to make your bot acc have the required buttons on its userpage
23:52 <ɘ> wow quite a delay between closing tab and leaving
23:52 <ɘ> I will
23:52 <Joeytje50> liek [[user:bot50]] has
23:53 <ɘ> Do I need that before the rights? or can I just be trusted to put em on when I get a chance?
23:53 <ɘ> I won't be doing any editing with the flag right immediately
23:53 <AnselaJonla> Mask of the Abyss double drops include double ashes
23:54 <ɘ> Hi Ansɘla
23:54 <Joeytje50> just do it before you make any edits
23:54 <ɘ> go give me purple hilight
23:54 <Joeytje50> btw mol, I'll add you to the accesslist
23:55 <ɘ> mol?
23:55 <ɘ> you mean ɘ
23:55 <ɘ> but call me e
23:55 <Joeytje50> ya you
23:55 <Joeytje50> btw
23:55 <Joeytje50> you need to get a redirect that's typeable for everyone
23:55 <Joeytje50> like [[User:Zhe]]
23:55 <Joeytje50> um
23:56 <Joeytje50> wat was that guy agagin
23:56 <ɘ> backwards e?
23:56 <Joeytje50> again*
23:56 <Joeytje50> [[User:Edmyg]] may have the userbox regarding it too
23:56 <ɘ> Close-mid central unrounded vowel?
23:56 <Coelacanth0794> pimps and/or players
23:56 <ɘ> Coɘlacanth
23:56 <ɘ> brb doing ɘ in mozilla
23:56 <Joeytje50>
23:56 <Coelacanth0794> wut
23:57 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:57 <TyA> [[User:ZamorakO_o]]
23:57 <TyA> #yolo
23:57 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:57 <ɘ> I am Thɘ Mol Man
23:57 <Joeytje50> saem for mr. ZHE
23:57 -!- TyA has left Special:Chat.
23:57 <Coelacanth0794> so how many more updates were there after i left
23:58 <Joeytje50> caek
23:58 -!- ɘ has left Special:Chat.
23:59 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:59 <Joeytje50> gtg nbao
23:59 <Joeytje50> nao
23:59  * Joeytje50 huglz molcaek (caek) <3 bai
23:59 <The Mol Man> ;_;
23:59 <The Mol Man> and ɘ
23:59 -!- Azairrain34 has joined Special:Chat
23:59 <Joeytje50> ya him too
23:59  * Joeytje50 hugz teh metal of teh ebot
23:59 <Joeytje50> bai
23:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
23:59 <Azairrain34> hey guys were do you get the sword of edicts  skin
00:01 <AnselaJonla> [[Tribute to Guthix]]
00:01 -!- MrLegoman has joined Special:Chat
00:01 <MrLegoman> I'm back
00:01 <MrLegoman> I didn't like the Easter event
00:01 <MrLegoman> [[Tribute to Guthix]]
00:02 <MrLegoman> Mol
00:02 <MrLegoman> are you there?
00:02 <Azairrain34> do i have to do the rune ess thing?
00:02 <The Mol Man> yɘs
00:04 <MrLegoman> it is better that you do
00:05 <MrLegoman> Mol, how come you are not an admin or sysop?
00:05 <Azairrain34> ok i got it
00:05 <Azairrain34> thx guys
00:05 <MrLegoman> you only need one ess though
00:05 <MrLegoman> either rune or pure
00:05 <MrLegoman> then tell us, if you dont mind, how many have been placed
00:06 <MrLegoman> talk to memstix
00:06 <Ocguy1492> I just killed a level 140 forgotten mage.
00:06 <Ocguy1492> He did not drop a thing.
00:06 <MrLegoman> cool
00:06 <MrLegoman> lol
00:07 <Ocguy1492> RAAAAAAAGE
00:07 <Coelacanth0794> gf
00:07 <Azairrain34> there are 78123 rune ess on the alter
00:07 <Azairrain34> btw
00:08 <MrLegoman> thanks
00:08 <MrLegoman> 171, 877 more ess to go
00:09 <MrLegoman> anybody here on the RS Google+ community?
00:10 <Azairrain34> so its 7,390,711 coins to finish
00:11 <MrLegoman> what?
00:11 <MrLegoman> why 7 mil gp?
00:11 <Azairrain34> to get the 250,000 ess
00:11 <MrLegoman> whats that for
00:11 <MrLegoman> oh
00:11 <Azairrain34> thats whats left
00:11 <MrLegoman> did u count pure or rune
00:11 <Azairrain34> rune
00:11 <MrLegoman> ok
00:11 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 171877x [[rune essence]] is 7,390,711 coins (43 coins each).
00:12 <MrLegoman> Isnt this wiki supposed to not support real world gp buying?
00:12 <Azairrain34> yea
00:12 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
00:12 <Coelacanth0794> it isnt why?
00:12 <Stinkowing> why would it?
00:12 <MrLegoman> Right now im looking at wiki home and I see ad for RS gold 
00:12 <Urbancowgurl777> report it
00:12 <Coelacanth0794> report it
00:12 <Stinkowing> ^
00:12 <MrLegoman> how
00:12 <The Mol Man> hi fergie
00:12 <Urbancowgurl777> [[RS:Bad ads]]
00:12 <MrLegoman> ok
00:12 <Urbancowgurl777> sdgvsfdgsdf
00:12 <Azairrain34> its also 11.9m for pure ess
00:12 <Azairrain34>  just saying
00:13 <The Mol Man> can you give ɘ the AWB hilite?
00:13 <Urbancowgurl777> [[Help:Bad ads]]
00:13 <MrLegoman> no such page cowgirl
00:13 <Urbancowgurl777> do that one
00:13 <Coelacanth0794> orly
00:13 <Urbancowgurl777> yeah Mol :3=
00:13 <The Mol Man> ty
00:13 <Stinkowing> mask of fingers yay
00:13 <Stinkowing> did anyone else on the Premium Memberships packages get only two spins tonight?
00:13 <Ocguy1492> I'm down to the Abandoned 2 floors!!!
00:13 <Ocguy1492> WOOHOO
00:14 <Urbancowgurl777> um
00:14 <Stinkowing> I'm a silver member, but I only got two...
00:14 <Urbancowgurl777> list must be alphabetized.. user name is ɘ‎‎ ..
00:14 <MrLegoman> its almost 3rd time ive seen this ad, right now, im filling in a report
00:14 <Coelacanth0794> it chooses normal letters first
00:15 <MrLegoman> aw shouldve took a screenshot
00:15 <MrLegoman> ill keep refreshing until it comes
00:15 <The Mol Man> put it under M
00:15 -!- Demise36 has left Special:Chat.
00:15 -!- Demise36 has joined Special:Chat
00:15 <The Mol Man> Mol Bot is a redirect
00:17 <Urbancowgurl777> instead of just copying/pasting the e perhaps we need to change it to have all those symbols
00:17 <Urbancowgurl777> like in Cam's name
00:18 <Azairrain34> wait there is a rs3 comming out
00:18 <MrLegoman> report sent
00:18 <The Mol Man> I miss hairr ;_;
00:18 <Urbancowgurl777> it's not 'coming out', it's a series of updates
00:18 <Azairrain34> oh cool
00:19 <Azairrain34> i feel less stupid not
00:19 <The Mol Man>
00:19 <The Mol Man> dat name
00:20 <MrLegoman> Mol
00:20 <The Mol Man> ?...
00:20 <MrLegoman> why aren't you an admin/sysop/bureau
00:20 <The Mol Man> because I don't care about being one
00:20 <MrLegoman> you have over 50,00 edit
00:20 <MrLegoman> oh
00:20 <The Mol Man> that means nothing
00:20 <MrLegoman> who are the admins here?
00:21 -!- Ocguy1492 has left Special:Chat.
00:21 <Urbancowgurl777> Hair is in China :3=
00:21 <The Mol Man> ik
00:21 <The Mol Man> mozilla sucks for multiple upload
00:22 <The Mol Man> only get 5 slots...
00:22 <Urbancowgurl777> works fine for me..
00:22 <The Mol Man> or is that because I have some rate limit asa new account?
00:22 <Azairrain34> i use chrome
00:22 <The Mol Man> I hope it's the latter
00:22 <Urbancowgurl777> probably a limit
00:22 <Urbancowgurl777> MrLegoman, in the chat or in total on the wiki?
00:23 <The Mol Man> but I am a bot... should have no rate limit
00:23 <MrLegoman> I use Chrome too
00:23 <MrLegoman> Cowgirl, in the wiki
00:24 <The Mol Man> [[Special:Listuser/sysop]]
00:24 <The Mol Man>
00:24 <The Mol Man> i give up
00:24 <Azairrain34> you know i actually enjoyed The World Wakes it was an interesting quest kinda sad but good
00:24 <The Mol Man> I don't think anyone is saying it's bad
00:25 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:25 <The Mol Man> I've heard it could have been better
00:25 <The Mol Man> but never that it was bad
00:25 <Cook Me Plox> Continuity sucked
00:25 <Azairrain34> i acualy heard some one in varock said it was the worst thing she has ever done
00:25 <Cook Me Plox> Other than that, fun
00:25 <Azairrain34> i was kinda iritated with them
00:27 <Azairrain34> wow i have an item that is no longer getable
00:27 <Urbancowgurl777> 8 memories unlocked so far
00:27 <The Mol Man> of 12?
00:27 <TonyBest100> why do you only have 8 done?
00:27 <Urbancowgurl777> of 15 i think
00:27 <Urbancowgurl777> because i did the quest yesterday
00:27 <Urbancowgurl777> MrLegoman: [[RS:ADMIN]]
00:27 <MrLegoman> How many edits until eligible for rollback?
00:28 <The Mol Man> fergie
00:28 <The Mol Man> for the hilite, can you change the backwards e to %C9%98 ?
00:28 <Urbancowgurl777> read here:
00:28 <Urbancowgurl777> sure
00:29 <The Mol Man> ty, it's working now
00:30 <The Mol Man> maybe add a comment that it is a backwards e
00:30 <Urbancowgurl777> i considered it but they can easily check history <.<
00:30 <MrLegoman> I have over 650 edits on all wikis
00:30 <The Mol Man> w/e you want fergs
00:31 <MrLegoman> Here I have 20
00:31 <Urbancowgurl777> for rollback only here matters
00:31 <The Mol Man> and it's not actually about edits
00:31 <The Mol Man> that's just to deter power hungry noobs
00:31 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
00:31 <Urbancowgurl777> (or not)
00:32 <The Mol Man> 500b file space edits an no antivandal
00:32 <The Mol Man> well, first off.. not human
00:32 <Azairrain34> do you have to view the memories to have them count torward the total
00:32 <MrLegoman> I will do rollback
00:32 <The Mol Man> you'll have to prove that first
00:33 <The Mol Man> as well as prove you understand when to rollback versus undo
00:33 <Azairrain34> whats a rollback?
00:33 <MrLegoman> I requested rollback on [[Minecraft Wiki]] and I was accepted, but had to edit continuously, less in "bursts"
00:33 <MrLegoman> rollback are rights
00:33 -!- GOD ALOK has left Special:Chat.
00:33 <The Mol Man> an instant reversion of all of a user's edits on a particular page back to the next recent user's
00:33 <MrLegoman> that let a wiki editor do more things
00:33 <Urbancowgurl777> read [[RuneScape:Rollback]]
00:34 <Urbancowgurl777> i just saw an old friend on fb and i considered sending him a message but i didn't. just got back on to see that he deactivated his account
00:34 <Urbancowgurl777> how nice
00:34 <Azairrain34> wow they got rid of the fence by the makeover mage
00:35 <TonyBest100> Yeah that happened when they opened the area to F2P
00:35 <Urbancowgurl777> it was there last time i went..
00:35 <MrLegoman> Im on snadbox
00:35 <MrLegoman> andbox
00:35 <MrLegoman> sandbox
00:35 <Urbancowgurl777> oh burthorpe i guess
00:35 <MrLegoman> I can do whatever right?
00:35 <Urbancowgurl777> read what it says at the top of the page..
00:35 <The Mol Man> no porn etc
00:35 <MrLegoman> ofc
00:35 <MrLegoman> just programming
00:36 <MrLegoman> lang
00:36 <Coelacanth0794> no nsfw stuff
00:36 <The Mol Man> it won't work
00:36 <The Mol Man> unless you mean HTML
00:36 <MrLegoman> wikis are http or C#?
00:36 <MrLegoman> oh
00:36 <The Mol Man> idk
00:36 <MrLegoman> html or C#?
00:36 <Urbancowgurl777> they use their own thin
00:36 <Urbancowgurl777> g
00:36 <The Mol Man>
00:36 <MrLegoman> Its PHP
00:37 <MrLegoman> I thought Wikis were C#
00:37 <Urbancowgurl777> for wikipedia
00:37 <MrLegoman> not just
00:37 <MrLegoman> wikis are based on PHP as well
00:37 <The Mol Man> but any languages won't work on the wiki except limited amounts of HTML
00:37 <Urbancowgurl777> ^
00:37 <Ciphrius Kane> Methinks people are rioting on W66 right now
00:37 <Coelacanth0794>
00:37 <Urbancowgurl777> against what
00:38 <The Mol Man> who cares?
00:38 <The Mol Man> they're dumb
00:38 <Ciphrius Kane> Lost spins
00:38 <Urbancowgurl777> think that would answer your question, Stinko
00:38 <Cook Me Plox> coel, at first I thought it was fergie who posted that
00:38 <Cook Me Plox> and I was confus
00:39 <The Mol Man> confüs?
00:39 <Ciphrius Kane> Those who bought gold membership are supposed to get an extra spin but not today
00:39 <Azairrain34> hm well iv only edited 10 things 
00:39 <MrLegoman> yeah
00:39 <MrLegoman> someone reported the bug
00:39 <MrLegoman> sof 
00:39 <Urbancowgurl777> i wouldn't post something tasteless like that :3=
00:39 <Azairrain34> 6 of them on the gutterflyes
00:39 <Cook Me Plox> I think it's a decent parod
00:39 <Cook Me Plox> Y
00:39 <Azairrain34> ^butterflies
00:39 <Urbancowgurl777> i've read the iliad and zeus doesn't care for humans ._.
00:40 <Coelacanth0794>
00:40 <Urbancowgurl777> so in every way it's fail
00:40 <Cook Me Plox> lol, we have the most admins of any wiki
00:40 <Urbancowgurl777> really? moar fail
00:40 <Callofduty4> What about Wikipedia
00:40 <Cook Me Plox> Does God care for humans?
00:40 <Cook Me Plox> shaddap cod
00:40 <Cook Me Plox> just shut up
00:40 <The Mol Man> that's not a wiki!
00:40 <Urbancowgurl777> yes?
00:40 <Coelacanth0794> mask of stone aquired
00:40 <Ciphrius Kane> Oh he does Fergie, so long as they're in his bed
00:40 <Cook Me Plox> But he made sure we couldn't have knowledge?
00:40 <Coelacanth0794> kneel down
00:41 <The Mol Man> do we have the most active admins?
00:41 <Coelacanth0794> [[mask of stone]]
00:41 <Azairrain34> how do i change me pick
00:41 <Cook Me Plox> And punished all humans but a select few with a catastrophic deluge
00:41 <Urbancowgurl777> following the rules is ftw
00:41 <Cook Me Plox> but they're not really rules
00:41 <Cook Me Plox> plus there's no geological evidence of a deluvian flood. so thar.
00:42 <Urbancowgurl777> as if i care <.<
00:42 <The Mol Man> it was in writing
00:42 <The Mol Man> that's proof enough for me
00:42 <Coelacanth0794> anyone wanna do oculuses?
00:42 <Urbancowgurl777> except that you don't believe anymore?
00:42 <Cook Me Plox> I never believed at least, there's that
00:42 <Urbancowgurl777> not you
00:42 <The Mol Man> she meant me
00:42 <Cook Me Plox> I know
00:42 <The Mol Man> she meant *me*
00:42 <Urbancowgurl777> o.o
00:43 <The Mol Man> fergie must be scared of asterisks 
00:43 <Urbancowgurl777> just wondering why the emphasis was necessary
00:43 <The Mol Man> I'm not sure
00:45 <Coelacanth0794> the japanese fuzzy crab
00:45 <The Mol Man> photobombed by fly
00:45 <Coelacanth0794> fergs wanna oculus 2 equips
00:46 <The Mol Man> we had some guy with mask of reflection in here earlier
00:46 <The Mol Man> you wouldn't get punged tho, coel
00:46 <Coelacanth0794> i was having dinner
00:46 <The Mol Man> I asked him to come back, hopefully he doe
00:46 <The Mol Man> does*
00:47 <Urbancowgurl777> i have the mask of fingers or whatever
00:47 <Ciphrius Kane> Due to a known issue, players who purchased silver and gold premier packages will notice they only received 2 spins today. This missing spin will make its way to your account within the next few days.
00:47 <Urbancowgurl777> it reminds me of those freaking scary hand monsters from zelda
00:47 <Ciphrius Kane> So not this weekend
00:47 <Urbancowgurl777> i dun like it ):
00:47 <The Mol Man> not soon enough kane
00:48 <The Mol Man> I am going to spam @@@@@@@@@@@@@@ in fally
00:48 <Coelacanth0794> the wallmasters?
00:48 <Urbancowgurl777> yes omg
00:48 <Urbancowgurl777> the wallmasters and floormasters
00:48 <Urbancowgurl777> sdijijgsd
00:48 <Coelacanth0794> i'm seeing a guy at ge's clan cape is showing one of the symbols instead is the fire cape animation
00:48 <Coelacanth0794> wuth
00:49 <Urbancowgurl777> can you rephrase <.<
00:49 <The Mol Man> cape is showing the firecape animations where a symbol should be
00:49 <Urbancowgurl777> oh
00:49 <Urbancowgurl777> mk
00:50 <Urbancowgurl777> fire cape is such a glitchy item..
00:50 <Coelacanth0794> it's the clan cape however
00:50 <Coelacanth0794> it is 9was, he logged) showing fire cape animation on the bottom symbol
00:51 <TonyBest100> its not just there
00:51 <TonyBest100> its on the clan vexillum and the clan avatar
00:51 <Urbancowgurl777> maybe they got a special symbol for max citadel or something
00:52 <TonyBest100> No, except for the fireworks coming out of a placed vexillum
00:52 <Coelacanth0794> lol
00:52 <Urbancowgurl777> ..?
00:52 <Coelacanth0794> he is back
00:54 <The Mol Man> my bot has cool avatar
00:54 <Coelacanth0794> so fergs wanna oculus for me
00:54 <MrLegoman>
00:54 <MrLegoman> check it
00:55 <The Mol Man> ok
00:55 <MrLegoman> It's not my best, but oh well, kinda forgot some things
00:56 <Urbancowgurl777> going to dindins right now
00:56 <Urbancowgurl777> i can later though
00:57 <Coelacanth0794> >_>
00:57 <Ciphrius Kane> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Varrock]] - north of [[Gertrude]]'s house.
00:58 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
00:59 -!- Apple Films has joined Special:Chat
00:59 <Apple Films> guys
00:59 <Apple Films> i just had alot of fun trolling the gold selling websites
00:59 <Apple Films> check it out hehe
00:59 <Apple Films>
01:00 <Coelacanth0794> update 15 mins
01:00 <Coelacanth0794> ", and should fix some dungeon/inst"
01:00 <Coelacanth0794> cut off
01:00 -!- Apple Films has left Special:Chat.
01:00 -!- Apple Films has joined Special:Chat
01:00 <Apple Films> who checked out my troll?
01:01 -!- Apple Films has left Special:Chat.
01:01 <MrLegoman> apple, i dont get it
01:01 <Ciphrius Kane> Yeah, he could be reported for that
01:02 <TonyBest100> more specifically: "We're going to do one more update to fix the intermittent issue when entering some instanced areas. We'll be rebooting the game for this soon."
01:02 <TonyBest100>,16,177,64715869
01:02 <Coelacanth0794> oh oculus what are you doing
01:02 <Coelacanth0794> it's killed my thing
01:02 <Demise36> SCORE!
01:03 <Demise36> demon slayer top from flash mob
01:03 <Demise36> w00t
01:03 <TonyBest100> lucky
01:03 <Coelacanth0794> uhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh
01:03 <Demise36> sold it for 2m
01:03 <Coelacanth0794> hard refresh GO
01:03 <The Mol Man> [email protected]?
01:04 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:04 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:04 <The Mol Man> we needed alch values
01:04 <Coelacanth0794> black screen, no controls, cannot hit esc to end
01:04 <Coelacanth0794> permastiuck
01:04 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:04 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:05 <Coelacanth0794> Okay! No oculusing!
01:06 <The Mol Man>
01:06 <MrLegoman> same! My oculus is messed too!
01:07 -!- Str Cape Ftw has joined Special:Chat
01:13 <Ciphrius Kane> Guy on forums is claiming the bug fix is designed to cater to 07 players
01:14 <Coelacanth0794> wow the abyssal helm emote
01:14 <Coelacanth0794> it's the abyssal demon that's orange from 2006
01:15 <Ciphrius Kane> Bah!  Why is everybody but me getting that helm
01:15 <The Mol Man> I'm not
01:15 <Ciphrius Kane> You don't count
01:16 <The Mol Man> I do
01:16 <The Mol Man> 1, 2, 3, 4, 5
01:16 <The Mol Man> ummm... little help?
01:22 <The Mol Man> Cook
01:22 <TonyBest100> wait so the abyssal helm emote is the old model?
01:22 <The Mol Man> how could it be? the item was just released...
01:24 <Coelacanth0794> aaaaaaaaaaaaaaaaaaa there's so much i can do in ports this ingame day
01:24 <Coelacanth0794> and all 4 ships are out
01:24 <Coelacanth0794> there's a 10k seafaring captain, i need one
01:24 <The Mol Man> first world RuneScape problems
01:24 <Coelacanth0794> the final mission for occultist
01:24 <Coelacanth0794> true dat
01:24 <Coelacanth0794> another scroll
01:26 <Coelacanth0794> "It's almost as if they don't care how scientifically significant the sea orphans are!"
01:28 <MrLegoman> So, I am going to edit [[Fist of Guthix]]
01:37 <YtHaar ImChaos> im playin chrome world maze game
01:37 <YtHaar ImChaos> usin this website for it lol
01:37 <YtHaar ImChaos>
01:44 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:44 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:46 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
01:46 -!- Str Cape Ftw has left Special:Chat.
01:46 <Demise36> tons of worlds offline
01:46 <Demise36> k
01:47 <AnselaJonla> Didn't Xanhort raegquit over some silly thing a while back?
01:48 <Ciphrius Kane> Yep
01:48 <The Mol Man> what was it?
01:48 <Ciphrius Kane> It was cause we were warning him over his poorly placed images
01:48 <The Mol Man> >.>
01:49 <Ciphrius Kane> Apparently we were unfairly harassing and hounding him
01:49 <The Mol Man> o boy ;_; ansela with caps lock
01:50 <AnselaJonla> Mol - he was taking update images, the thumb versions that display on the actual update page, and uploading the full image over them
01:50 <The Mol Man> still, you with capslock and meany ness
01:51 <The Mol Man> <- This will kill this site eventually anyway.
01:51 <The Mol Man> lol
01:51 <AnselaJonla> Now he's uploading crappy image names
01:51 <The Mol Man> i can see
01:51 <AnselaJonla> Does someone want to tell the idiot to use the fair use template?
01:51 <The Mol Man> I'll do it
01:52 <YtHaar ImChaos> how to put images here lol
01:52 <YtHaar ImChaos> show wht it does
01:54 <AnselaJonla> If he's one of those people who respond to an image move by reuploading to the old name, I will be annoyed
01:54 <YtHaar ImChaos> lol i want to show this image here. not here to cause trouble.
01:55 <The Mol Man> you can just paste the link if it's a safe site and w/e
01:55 <YtHaar ImChaos> from my desktop to chat
01:55 <The Mol Man> upload to an image hosting site
01:55 <The Mol Man> like
01:56 <The Mol Man> can you fix the image names on the pages, ansela?
01:57 <AnselaJonla> They weren't used on pages
01:57 <The Mol Man>
01:57 <Ciphrius Kane> They were
01:57 <YtHaar ImChaos>
01:57 <The Mol Man> lol
01:57 <The Mol Man> what'd you do?
01:57 <YtHaar ImChaos>,armWq2O#1
01:57 <YtHaar ImChaos> go to
01:58 <YtHaar ImChaos> i can mess around with wiki w/o damaging it
01:58 <The Mol Man> that looks freaking awesome
01:58 <YtHaar ImChaos> dont need phone
01:58 <TonyBest100> Oh yeah i read about that chrome maze yesterday
01:59 <AnselaJonla> They weren't used on pages when I moved them
01:59 <AnselaJonla> Not my fault if the idiot doesn't pay attention
01:59 <The Mol Man> well, you moved em, nice if you fixed
02:00 <AnselaJonla> Not my fault if he's too dumb to realise, upon saving, "hey wait, my files have been moved/deleted, maybe I should fix that
02:00 <AnselaJonla> And if it bothers you so much, you fix it
02:00 <YtHaar ImChaos>
02:00 <YtHaar ImChaos> this maze is hard
02:01 <AnselaJonla> Xhanort won't, I promise you that
02:01 <The Mol Man> well I'm bust
02:01 <The Mol Man> busy*
02:02 <The Mol Man> how long does it take to make the maze on the page you search?
02:03 <TonyBest100> About a minute at least
02:03 <The Mol Man> I gave up
02:04 <TonyBest100> if ur after the page to do it,
02:05 <AnselaJonla> Well my browser thinks that page is in spanish
02:05 <TonyBest100> weird
02:05 <AnselaJonla> And it's telling me I need a mobile, so no fucking thanks
02:05 <AnselaJonla> Stupid chrome, just accept that I don't want to link my phone and computer together
02:05 <The Mol Man> you can
02:05 <The Mol Man> it'sunder it, in blue
02:06 <TonyBest100> Oh for that just click down at the bottom where it says "No smartphone? Play with PC only"
02:06 <TonyBest100> Anyway im off, getting real late here
02:06 <TonyBest100> cya all tomorrow :)
02:06 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:06 <The Mol Man> not me, I'm invisible
02:07 <AnselaJonla> [[Coords]]
02:14 <The Mol Man> ...
02:15 <The Mol Man> wbck
02:18 <The Mol Man> hmmm sigma is not blocked
02:19 <Ciphrius Kane> Sigma?
02:19 <The Mol Man> Σ
02:19 <The Mol Man> all 3 are unblocked
02:19 <Ciphrius Kane> Why would they be blocked?
02:19 <The Mol Man> you were here for the original convo
02:20 <The Mol Man> joel, walrus, Σ
02:20 <Ciphrius Kane> Didn't realise Sigma was involved in that
02:20 <The Mol Man> I didn't until later either
02:20 <The Mol Man> I thought I had told you
02:21 <The Mol Man> guess not
02:26 <The Mol Man> ...
02:28 -!- TyA has joined Special:Chat
02:28 <TyA> Hii
02:29 <The Mol Man> hi
02:29 <The Mol Man> so I guess that request you had Σ do was successful, eh?
02:29  * TyA shrugs
02:30 <TyA> [[User:Σ]]
02:30 <The Mol Man> the three are unblocked
02:30 <TyA> Neat
02:32 <Coelacanth0794>
02:40 <J mz> scrimshaws dont like me
02:41 <The Mol Man> They're impossible to please >:|
02:41 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:41 <J mz> they keep breaking with like 4 hours left
02:44 <Coelacanth0794> they don't stop automatically
02:44 <Coelacanth0794> you need to turn them off
02:46 <J mz>
02:47 <J mz> screenshot
02:47 <J mz> i checked it then it crumbled as i activated it
02:48 <J mz> cannot go down 3 hours in a matter of seconds
03:00 <Coelacanth0794> report it as a bug
03:01 <Coelacanth0794>
03:13 <Coelacanth0794>
03:19 <Demise36> .
03:22 <Coelacanth0794>
03:22 <Coelacanth0794> yeah that's what i was seeing\
03:29 <Coelacanth0794>
03:32 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:33 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
03:35 <SovietHero> The scariest quest I've ever done was A Soul's Bane\
03:35 <SovietHero> The fear part
03:35 <SovietHero> GODDAMMIT 
03:36 <Urbancowgurl777> the monsters in that quest are really really creepy
03:36 <SovietHero> *Declares war on Jagex*
03:36 <SovietHero> IKR
03:37 <SovietHero> Those fear reapers
03:37 <SovietHero> eep
03:37 <SovietHero> *Hugs Fergs cause scared*
03:37 <Urbancowgurl777> the ones that scared me were the confusion beasts and that thing that crawls on the ground
03:37 <SovietHero> o.o
03:37 <Coelacanth0794> wut?
03:37 <Coelacanth0794> you got scared by those?
03:37 <Coelacanth0794> @fear reapers
03:38 <SovietHero> When you first see them in the holes
03:38 <Urbancowgurl777> they weren't as creepy when i did the quest
03:38 <Urbancowgurl777> 5 years ago o.o
03:38 <SovietHero> meh I'm creeped out
03:39 <Urbancowgurl777> [[Hopeless_creature]] there we go
03:39 <Urbancowgurl777> that one scared me.
03:41 <Coelacanth0794> well in the lore q&a someone asked about the tolna rift
03:41 <Coelacanth0794> and osborne said he'd forgotten about it
03:41 <Coelacanth0794> so we might see it remade into lore somehow
03:42 <Urbancowgurl777> ._.
03:43 <SovietHero> LOL confusion creatures are hella funny
03:43 <SovietHero> looks like a Willy Wonka factory
03:46 <Evoker Leon> hello guys!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
03:46 <Evoker Leon> im so happy today!
03:46 <Evoker Leon> runescape 3 will be released :)
03:48 <Ciphrius Kane> Meh
03:51 <Urbancowgurl777> i don't think we'll even notice it..
03:52 <Urbancowgurl777> *watches bts* mod pips
03:52 <Urbancowgurl777> never heard of him
03:53 <Evoker Leon> omg , why i got black screened
03:55 <Demise36> mod pips is a cabbage
03:55 <Demise36> doing cabbage stuff
03:55 <Demise36> like Yoloman
04:07 <Cook Me Plox> this is hilarious, Wikia screwing up with Google temporarily lost them a quarter of their traffic
04:09 <Haidro> Boo hoo
04:10 <TyA> lol
04:10 <Ciphrius Kane> How did Wikia screw with Google?
04:10 <Haidro> Popular wiki pages wouldn't appear on google
04:10 <TyA> They accidentally made a change in their code that lead to Google dropping them off their search results
04:11 <Haidro> So it was wikia's fault?
04:11 <Cook Me Plox> entirely
04:11 <TyA> Yup
04:11 <Haidro> LOL
04:11 <Ciphrius Kane> They fix it?
04:11 -!- Smithing has joined Special:Chat
04:11 <Haidro> Last I heard it will be fixed soon
04:12 <Urbancowgurl777> wow a quarter o.o
04:12 <Urbancowgurl777> gf wikia
04:12 <TyA> I believe it has already been fixed
04:12 <Haidro> Searching "Abyssal demon runescape" doesn't show us
04:12 <Haidro> Not fixed
04:13 <Cook Me Plox> just you
04:13 <Urbancowgurl777> searching "graardor" brings up his strategies page and a book titled The Glory of General Graardor
04:13 <Cook Me Plox> well, not JUST you. but most pages are working for most people
04:13 <Urbancowgurl777> but not his actual normal page
04:14 <Cook Me Plox> or...maybe not. get your shit together, Wikia
04:14 <Haidro> :p
04:14 <Urbancowgurl777> Armadyl is fixed though <.<
04:15 <Urbancowgurl777> Guthix doesn't come up
04:15 <Haidro>
04:21 <Evoker Leon> why my clan cloak glowing?
04:22 <Ciphrius Kane> Glitch
04:22 <Evoker Leon> didnt fixed yet?
04:22 <Ciphrius Kane> Not yet
04:22 <Evoker Leon> my clan vex is glowing too
04:22 <Ciphrius Kane> Ya, they've been doing bug fixes all day
04:23 <Ciphrius Kane> And it's absolutely terrible!  They did one at 1 AM and somebody had to delay a clan event!  Just what is Jagex coming to when clan events have to be delayed to fix game breaking bugs?
04:29 <Haidro> Wilderness Warbands sounds good
04:29 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
04:29 <Urbancowgurl777> sounds like microtransactions
04:29 <Haidro>
04:31 <Haidro> [[RS3]]
04:36 <Urbancowgurl777> lol
04:36 <Urbancowgurl777> doing koschei's troubles and there was a polar bear in the well <.<
04:36 <Haidro> Apparently there's interesting dialogue
04:36 <Urbancowgurl777> we had a short conversation
04:40 <Urbancowgurl777> wish i could redo the mahjarrat quests
04:41 <Urbancowgurl777> icr what roles some of them played, especially the desert ones
04:42 -!- Apple Films has joined Special:Chat
04:42 <Apple Films> what quest do u think has the best story line?
04:43 <Apple Films> ????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????
04:44 <Demise36> ??????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????+
04:44 <Demise36> oh the world wakes probs
04:44 <Demise36> or rotm
04:46 <Apple Films> rotm?
04:46 <Haidro> The World Wakes, also no need to spam please :)
04:46 <Apple Films> sorry
04:46 <Apple Films> is a 747 total level in 4 years good
04:47 <Apple Films> because i see people with twice that in 07 servers :(
04:49 <Urbancowgurl777> everyone plays at their own pace
04:51 <Duffmaaan> Smith ghast really needs to stop editing pages..
04:51 <Duffmaaan> Can anyone see anything wrong with my edit?
04:51 <Duffmaaan> Anything wrong enough for him to undo it all anyway.
04:51 <Urbancowgurl777> let's see here
04:52 <Apple Films> how was the stroyline in "while guthix sleeps"?
04:52 -!- Apple Films has left Special:Chat.
04:52 <Urbancowgurl777> i reverted him Duff
04:53 <Duffmaaan> Thanks, posted on his user page.
04:53 <Urbancowgurl777> alrighty
04:54 <Urbancowgurl777> not sure why he did that. could have been an accident
05:01 <Urbancowgurl777> nitey nite
05:01 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:15 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:28 <Haidro> [[Shield left half]]
05:48 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
05:48 <Pickme42> Can i have a list of the strongest monsters in runescape please?
05:53 <Cook Me Plox> strongest how?
05:57 <Pickme42> like
05:58 <Pickme42> combat level
05:58 <Haidro> [[Strongest monster]]
05:58 <Haidro> Huh, why are we saying pre-EoC RS2
06:02 <Haidro> Delete
06:02 -!- Ocguy1492 has joined Special:Chat
06:02 <Ocguy1492> Delete it'
06:02 <Ocguy1492> Just came in to let you know
06:03 -!- Ocguy1492 has left Special:Chat.
06:03 <Haidro> Sacje deleted
06:04 -!- Ocguy1492 has joined Special:Chat
06:04 -!- Ocguy1492 has left Special:Chat.
06:04 <Haidro> [[Rune armour set (lg)]]
06:11 <Haidro> Why do we have a page about [[Java]]
06:19 <Haidro> Cook
06:27 <Cook Me Plox> Why would we not...?
06:28 <Haidro> Actually was pinging you for something else (delete File:20100515180133!Rune_armour_set_(g)_equipped.png)
06:28 <Haidro> [[File:20100515180133!Rune_armour_set_(g)_equipped.png]]
06:30 <Haidro> Also delete this again
06:30 <Haidro> Hmm, that's odd
06:37 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
06:53 -!- Chiafriend12 has joined Special:Chat
06:53 <Chiafriend12>  
06:53 -!- Chiafriend12 has left Special:Chat.
06:57 -!- Outshining has joined Special:Chat
07:05 -!- Juvialoxar has left Special:Chat.
07:13 -!- Juvialoxar has joined Special:Chat
07:46 -!- Juvialoxar has left Special:Chat.
08:01 -!- Juvialoxar has joined Special:Chat
08:02 <Juvialoxar> Hi.
08:02 <Juvialoxar> Hey Atheist o/
08:32 -!- Juvialoxar has left Special:Chat.
08:37 -!- Juvialoxar has joined Special:Chat
08:37 -!- Juvialoxar has left Special:Chat.
09:47 -!- Wootpowns has joined Special:Chat
09:47 <Haidro> Hi
09:47 <Wootpowns> heyhey
09:55 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
09:55 <Haidro> ohi
09:55 <Haidro> Funny, I was just looking through some edits and saw this
09:55 <Haidro> +1
09:55 <Haidro> [[Chaeldar]]
09:55 <Stinkowing> wath
09:55 <Stinkowing> why +1
09:55 <Haidro> It was funny xD
09:56 <Stinkowing> well ok
10:09 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
10:13 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
10:13 <Ignis438> 24k people online what has happened to the game
10:13 <Ignis438> we need less worlds
10:13 <Ignis438> alot less
10:14 <Ignis438> 50-60% reduction
10:14 <Ciphrius Kane> It's 10 in the morning
10:14 <Ciphrius Kane> The Americans are still asleep I think
10:14 <Ciphrius Kane> Also RuneScape's been a bit buggy
10:14 <Haidro> And the Australians are about to go to sleep
10:15 <Ciphrius Kane> That doesn't mean that we need to shave off half the worlds
10:15 <Ignis438> well the community has already been split in 2
10:15 <Ciphrius Kane> Heck if Jagex shaved off worlds every time the numbers dropped every September they'd lose worlds
10:15 <Ignis438> and eoc
10:15 <Stinkowing> I'm American and I'm awake...
10:21 <Alchez> Why September?
10:21 <Ciphrius Kane> School year restarts
10:21 <Alchez> Oh, it's June-July here.
10:22 <Haidro> It's... February here
10:23 -!- Wootpowns has left Special:Chat.
10:26 <Stinkowing> Seriously guys
10:27 <Stinkowing> It's freaking October
10:27 <Stinkowing> >_>
10:29 <Stinkowing> also, do the SoF masks/helms still track your kills of those particular creature after they transform?
10:29 <Ciphrius Kane> I believe so
10:30 <Ciphrius Kane> Which makes it all the more infuriating when I don't get the abby head  one and everybody else does
10:30 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:30 <Stinkowing> Don't worry, all I have is the crawling hand helm
10:30 <Haidro> Same
10:30 <Stinkowing> I REALLY want the cockatrice one, it looks uepic
10:30 <Stinkowing> epic*
10:31 <Haidro> TIL crawling hands are now F2P
10:31 <Ciphrius Kane> Yep, they were made F2P with that update to Burthorpe/Taverley
10:31 <Stinkowing> wow, an acronym I actually don't know
10:31 <Stinkowing> TIL?
10:31 <Haidro> Today I learned
10:31 <Ciphrius Kane> Today I learned
10:31 <Stinkowing> oh, ok
10:31 <Haidro> inb4 TIL TIL
10:31 <Stinkowing> XD
10:32 <Battleben> Cave bugs are free to play too.
10:32 <Ciphrius Kane> Doing fishing for a daily, 8 out of 44 so far...boring
10:32 <Haidro> Can't be harmed tho
10:32 <Battleben> Yeah, that's kind of pointless.
10:33 <Haidro> Worst daily challenge: Barbarian fishing
10:33 <Haidro> Not only do you have to get a specific fish, but you have to BANK it as well >.<
10:34 <Battleben> There's as deposit box at Barbarian Assault
10:34 <Ciphrius Kane> But it's 598 experience per rocktail
10:35 <Haidro> Oh yea there is Ben
10:35 <Haidro> Lol
10:43 <Ignis438> 15k ppl on main game
10:49 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
10:49 <Alchez>
10:50 <Alchez> Wtf?
10:50 <Ciphrius Kane> It's an emote for the helm of the dead
10:51 <Alchez> It's, er... kinda weird, no?
10:51 <Battleben> Same animation as [[Crab Transformation]]
10:52 <Alchez> That's still okay.
11:36 <Battleben> Here's a nice read for y'all
11:36 <Battleben>
11:42 <Dogfoger> hai
11:43 <Alchez> :)
11:43 <Battleben> Hai.
11:43 <Battleben> Read the E-zine!
11:46 <Alchez> Nice article.
11:49 -!- Thebrains222 has joined Special:Chat
11:50 <Thebrains222> IRC is completely dead, how are we all going in here?
11:50 <Alchez> Half-dead.
11:51 <Thebrains222> gotta love aussie evenings
12:17 -!- TehChaosOne has joined Special:Chat
12:18 <TehChaosOne> hi
12:18 <TehChaosOne> brb
12:18 -!- TehChaosOne has left Special:Chat.
12:18 <AnselaJonla> Ben?
12:18 <AnselaJonla> I tried to read that link you gave
12:23 <AnselaJonla> Gave up at the point where it used a Darkmeyer pic, complete with Vyres, to represent Dungeoneering
12:29 <Battleben> Heh.
12:29 <Battleben> It calls One Piercing Note a quest series too.
12:29 <Battleben> Also this
12:30 <Battleben>
12:30 <Battleben> Har-Aken why are you there!
12:33 -!- Juvialoxar has joined Special:Chat
12:33 -!- Juvialoxar has left Special:Chat.
12:33 <AnselaJonla> It calls the Queen Black Dragon a quest as well
12:35 <Evoker Leon> ahhhh, you guys have seen that glowing thing in clan cloak, vex and avatar flag
12:36 <Evoker Leon> that glitch make my eye dazzled
12:36 <Evoker Leon> btw battleben
12:36 <Evoker Leon> what is that picture?
12:37 <Evoker Leon> ik it's har-aken but where is he
12:37 <Evoker Leon> it's not like kiln
12:38 <Battleben> Wildy
12:38 <Battleben> Nature rune island by Demonic Ruins
12:38 <Battleben> Aka Annakarl
12:56 <Battleben> The abyssal mask doubles spin ticket drops.
13:02 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:14 <Stinkowing> Uhhh...
13:14 <Stinkowing> What are we going to be able to do about it?
13:14 <TonyBest100> Uhh.. not our business to help on a wiki that isnt ours
13:14 <Stinkowing> ^%
13:16 <Stinkowing> So, don't come running to us when we have no way of helping, micky
13:16 <Stinkowing> \>_>
13:16 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
13:17 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
13:18 <Mickymouse34> There was a spammer on CC, we had no mods,Admins what else could we have done
13:18 <Stinkowing> contact someone ON COMMUNITY?
13:19 <Stinkowing> Why bother us over here? We have no mods or admins here that could change the outcome?
13:20 <TonyBest100> Could have dealt with it by leaving the chat until such a time the spammer there is gone, because we have no authroritah over there/
13:20 <Stinkowing> It's like asking a Halopedia sysop to ban someone for vandalism on the Mario Wiki.
13:21 <TonyBest100> Ugh, pretty much every wiki that I visit often is gone slow on me >.<
13:24 -!- Juvialoxar has joined Special:Chat
13:25 <Stinkowing> Hmm...
13:25 <Stinkowing> I need something to do...
13:26 <Juvialoxar> tony PM
13:26 -!- Juvialoxar has left Special:Chat.
13:26 -!- Juvialoxar has joined Special:Chat
13:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:28 <Stinkowing> ohai, nub
13:30 -!- Juvialoxar has left Special:Chat.
13:30 -!- Juvialoxar has joined Special:Chat
13:31 <Stinkowing> ugh, my girlfriend's new friend wants to keep roleplaying with me, but I'm don't wanna ._.
13:32 -!- Ajraddatz has joined Special:Chat
13:32 <Ajraddatz> roleplaying? hawt.
13:34 <Stinkowing> not with this person. She and my gf RP a lot, but I don't get involved with it, since it's about franchices like IWBTG and whatnot
13:34 <Stinkowing> and that one RPG maker game simply called OFF
13:35 <Ajraddatz> Aww. She left just as things started to get steamy.
13:35 <Ajraddatz> lawl
13:38 <Atheist723> !test
13:38 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
13:42 <Ajraddatz> BTW Atheist, I hear that the Juvialoxar has been doing some weird stuff recently. You could ban if you wanted to, since she did stuff to me too.
13:42 <Ajraddatz> she/he
13:42 <Ajraddatz> whatever
13:43 <Stinkowing> it
13:43 <Stinkowing> call the user an it
13:43 <Ajraddatz> thing
13:43 <Ajraddatz> btw I haven't seen you around for a while O_o
13:43 <Ajraddatz> and that other guy
13:43 <Stinkowing> who?
13:43 <Ajraddatz> Oli4burggraa
13:44 <Ajraddatz> haven't seen him since he opposed my RfA lol
13:44 <Stinkowing> oh, but are you talking to Atheist or me?
13:44 <Stinkowing> I've been here
13:44 <The Mol Man> Real Not Pure is back as well
13:44 <The Mol Man> and stinkowing has been back for a bit
13:44 <Stinkowing> I've always been here
13:44 <Stinkowing> just left the wiki clan
13:44 <Ajraddatz> oh O_o
13:44 <The Mol Man> aj, you should go back to answers
13:44 <Ajraddatz> no
13:44 <Ajraddatz> answers sucks
13:44 <The Mol Man> cmon
13:44 <The Mol Man> bcrats have delrev nao :D
13:44 <The Mol Man> you'll like it
13:45 <Stinkowing> the only time I don't use the wiki is vacation or that one monthlong ban from Christine
13:45 <Ajraddatz> also, wtf is with the "no cheating questions lol" policy there?
13:45 <Ajraddatz> who cares? :p
13:45 <The Mol Man> it gives me stuff to mass delete
13:45 <Ajraddatz> fair enough, I guess
13:45 <The Mol Man> atm we're trying to get checkuser
13:46 <The Mol Man> but like there's barely enough discussion
13:46 <Ajraddatz> I wanna be a supervisor
13:46 <Stinkowing> "I'm sorry, but if your intimate moments are defined by the type of end table you have in your room, then your intimate moments SUCK."
13:46 <Stinkowing> Thank you, LGR, for this Sims 3 stuff pack review XD
13:46 <Ajraddatz> make me a supervisor and I'll come back
13:46 <Ajraddatz> lol
13:46 <The Mol Man> i wanna be that one bot that managed to get its own user rights section
13:46 <Ajraddatz> oh, the fzybot?
13:46 <The Mol Man> [[w:c:a:Special:UserRights/Ajraddatz]]
13:46 <Ajraddatz> at one point it had different rights than other things
13:47 <Stinkowing> schwa-bot
13:47 <Ajraddatz> but not anymore D:
13:47 <The Mol Man> my bot is not a scwha
13:47 <Stinkowing> I know
13:47 <Stinkowing> I'm just saying
13:47 -!- ɘ has joined Special:Chat
13:47 <ɘ> and don't call me a scwha again
13:47 <Atheist723> I haven't see you around for some time too, Ajraddatz.
13:48 <Stinkowing> scwhanker >_>
13:48 <The Mol Man> lol +1 for that
13:48 <Ajraddatz> Yeah. Too busy with life and Wikimedia and stuff.
13:48 <Ajraddatz> Especially life :s
13:48 <The Mol Man> when is my bot gonna leave?
13:49 <TonyBest100> Just remembered that Hitchhikers Guide to the Galaxy is on tonight :)
13:49 <The Mol Man> I closed mozilla like a minute ago
13:49 <The Mol Man> there
13:52 <The Mol Man> ə that is a scwha
13:53 <The Mol Man> ₔ that is a subscript scwha 
13:53 <The Mol Man> ∂ that is partial difference
13:53 <Stinkowing> >_> that is a emote that means you're still a noob
13:53 <The Mol Man> what∂v∂r
13:54 <The Mol Man> also, it's schwa, why am I being dyslexic 
13:54 <The Mol Man> Ə is another
13:56 <TonyBest100> stupid chat froze on me so had to reload :P
13:56 <The Mol Man> just press F5
13:56 <TonyBest100> I just pressed ctrl and r to do that :P
13:56 -!- Juvialoxar has left Special:Chat.
13:56 <The Mol Man> do you use chrome?
13:56 <TonyBest100> yeah
13:57 <The Mol Man> control F5 is better
13:57 <The Mol Man> i happened to hit F5 instead of 5 when typing that
13:57 <The Mol Man> did I appear as leaving then reentering?
13:58 <TonyBest100> nope :P
13:58 <The Mol Man> coo;
13:58 <The Mol Man> I can feel less self conscious about my refreshes
13:58 <TonyBest100> lol
14:03 <The Mol Man> lawrence of arabia has pro music
14:04 -!- Ajraddatz has left Special:Chat.
14:17 <TonyBest100> Ugh another good anime is going to end next week :(
14:18 <The Mol Man> 10,000 bad anime ideas are rejected every second
14:19 <TonyBest100> Yeh but this anime has been on for over 174 episodes so far, ends next week at 175
14:19 <TonyBest100> at least for now its ending, might return :P
14:20 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
14:20 <Ignis438> is it just me or is the game rlly laggy
14:20 <The Mol Man> probably not you
14:21 <The Mol Man> there were problems yesterday
14:21 <The Mol Man> do you use a browser or the client
14:21 <The Mol Man> ?
14:21 <TonyBest100> Yeh there were alot of problems yesterday, such as the black screen issue, graphics messed up, alot of things lagging etc
14:24 <Ignis438> i use client
14:26 <The Mol Man> hikane
14:26 <Ciphrius Kane> Hello...weird pink thing
14:27 <The Mol Man> PONY
14:27 <Ciphrius Kane> Ok weird pink thing
14:27 <The Mol Man> Pinkamena*
14:28  * Dogfoger rips off The Mol Man's stache
14:28 <Dogfoger> you are not worthy
14:29  * Ciphrius Kane slaps Dogfoger
14:29 <Ciphrius Kane> Who are you to judge?
14:29 <Dogfoger> I am the Balance in the world.
14:29 <Dogfoger> And that stache is unbalanced
14:30 <Dogfoger> Now there's a big red slap mark on my - wait where did you slap me?
14:30 <Ciphrius Kane> You don't even have a stache
14:31 <Ciphrius Kane> Where do you think?
14:31 <Dogfoger> A stache on Yin Yang? No thanks
14:31 <Dogfoger> Where would I put it
14:31 <Dogfoger> OOOH
14:31 <Dogfoger> Mini-stache's on the dots
14:32 <Dogfoger> bah
14:32 <Dogfoger> too much work
14:34 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
14:35 <The Mol Man> Kane
14:36 <The Mol Man> can you delete
14:36 <The Mol Man> it doesn't work
14:38 <The Mol Man> ty
14:46 <Atheist723> I like to think the [[Void knight seal]] is a version of the Yin Yang symbol.
14:52 -!- Ajraddatz has joined Special:Chat
14:53 <YtHaar ImChaos> wow cant join circus
14:53 <YtHaar ImChaos> somethin's wrong with it
14:53 <TonyBest100> yeh its been fucked since yesterdays updates
14:54 <Ciphrius Kane> It was supposed to be fixed
14:54 <YtHaar ImChaos>
14:54 <YtHaar ImChaos> somethin happened when i relog
14:55 <TonyBest100> That xp counter glitch has been there for around a week or so
14:55 <YtHaar ImChaos> looks cool if it adds up
14:57 <YtHaar ImChaos> wht should i do to my 4.3m or maybe 5m if i do miscellania
15:03 <Ciphrius Kane> Save it
15:08 <The Mol Man> ...
15:09 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:09 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:20 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
15:30 <Thejman12> Any1 good at making gifs?
15:30 <The Mol Man> no
15:31 <Thejman12> mkay, wanted some1 to make gifs for the abby demon,kurask and basilisk masks
15:31 <Battleben> Um
15:31 <Battleben> you won't believe me
15:31 <Battleben> but I just won 200m on the squeal
15:32 <The Mol Man> screenie
15:32 <Thejman12> Screenie?
15:32 <The Mol Man> and upload
15:32 <The Mol Man> and use it as the new amazing prize plox
15:32 <Thejman12> Yea!!!
15:32 <Thejman12> Congratz  ben
15:32 <TonyBest100> Proof or it didnt happen :P
15:32 <Thejman12> ikr
15:32 <The Mol Man>
15:32 <The Mol Man> upload there plox
15:33 <The Mol Man> ?
15:33 <Thejman12> delete?
15:33 <The Mol Man> never heard of him
15:33 <The Mol Man> idk mght be legit
15:33 <The Mol Man> I want confirmation 
15:33 <Ciphrius Kane> Redirected
15:33 <Ciphrius Kane> Zavistic Rarve
15:33 <Thejman12> aha!
15:33 <The Mol Man> O
15:34 <The Mol Man> ok
15:34 <Battleben> Uploaded
15:34 <The Mol Man> that is fucking awesome
15:34 <The Mol Man> go use the money to DII shit
15:34 <Ciphrius Kane> I hereby put forward a petition to redefine anybody with a pony avatar as a noob.  All in favour?
15:35 <Thejman12> omfg amazing battleben
15:35 <The Mol Man> Okey Dokey Lokey
15:35 <TonyBest100> well I'll be damned
15:35 <TonyBest100> LUCKY SON OF A BITCH!
15:35 <The Mol Man> we are now awesome
15:35 <The Mol Man> best image for that ever
15:36 <TonyBest100> Only problem is that its name no longer suits what its showing, considering it isnt saying Amazing :P
15:36 <The Mol Man> that's what it is
15:36 <The Mol Man> it's fine
15:36 <TonyBest100> Ah well, stil sweet enough lol
15:37 <The Mol Man> ben, whatcha gonna do with it?
15:37 -!- GamerMies112 has joined Special:Chat
15:37 <The Mol Man> go DII sigils
15:37 <GamerMies112> Good day
15:37 <TonyBest100> That money should be mine!!!
15:37 <Thejman12> File:Squeal of Fortune Most Amazing Price Evaaah.png
15:37 <Thejman12> lol
15:37 <The Mol Man>
15:37 <TonyBest100> Mind sparing me 50 mil? lol
15:37 <The Mol Man> delete plox
15:37 <The Mol Man> no, he's gonna dii the divine and ely sigils
15:37 <The Mol Man> (qc) Exchange prices: 1x [[divine sigil]] = 248510664gp; 1x [[ elysian sigil]] = 140955652gp; 
15:38 <Battleben> Sadly music was off so I didn't hear the jingle
15:38 <Battleben> Oh well, wasn't recording anyway
15:39 <The Mol Man> I compressed it, now everyone will think *I* got the 200m
15:39 <Battleben> Kay mol :P
15:39 <TonyBest100> Mol ya do realize they can just check the file history and see the real one who got it lol
15:40 <The Mol Man> Yes
15:40 <Thejman12> rofl mol
15:40 <The Mol Man>
15:40 <Ciphrius Kane> I've deleted Ben's revision now
15:40 <The Mol Man> best upload summary btw
15:40 <Ciphrius Kane> There ya go Mol
15:40 <The Mol Man> woo
15:41 -!- Ozank has joined Special:Chat
15:41 <Ciphrius Kane> Now you're the star who got that picture
15:41 <The Mol Man> hi ozzy
15:41 <The Mol Man> I just won 200m on sof
15:41 <Ozank> Salutations everyone.
15:41 <The Mol Man>
15:41 <Ciphrius Kane> Hey
15:41 <The Mol Man> I have latest upload, so it was totally me
15:42 <Ozank> Has Mime been here recently?
15:42 <The Mol Man> unfortunately 
15:42 <Ozank> Ah ok, thank you The Mol Man :)
15:42 <The Mol Man> If I still played, I would fucking hate Ben
15:43 <Ozank> On the 07 server I bought some infinity boots from the mage training arena. :D
15:43 <Ozank> Pretty good exp & cash during so~
15:44 <The Mol Man> actually the other 2 SoF win images need updating
15:44 <The Mol Man> they still show coins
15:45 <The Mol Man> I'll get the F2P winning member item I guess
15:48 <Ozank>
15:48 <Ozank> (y)
15:57 <Fswe1> Wahi, you won 200M?
15:57 <The Mol Man> no I did
15:57 <The Mol Man> i uploaded it see?
15:57 <Fswe1> You compressed it.
15:57 <Ozank> Owned
15:57 <TonyBest100> yeh fswe, ben won it
15:57 -!- Ozank has left Special:Chat.
15:58 <Fswe1> I don't suppose you got the jingle, Wahischnitzel?
15:58 <The Mol Man> he didn't
15:58 <Fswe1> Well, congratulations!!!!!! O_o
15:58 <The Mol Man> can you getg a dodgy flyer if you've done the quest?
15:58 <Fswe1> Yes you can.
15:59 <Fswe1> How the hell did he win 200M? O_o
15:59 <TonyBest100> luck
15:59 <Battleben> No, I didn't even hear it
15:59 <Battleben> Had music off due to the glitch that turns it off when you hop worlds.
15:59 <Battleben> I don't think so Mol.
16:00 <The Mol Man> I guess I gotta change accounts
16:01 <Fswe1> So...
16:01 <Fswe1> what are you gonna do now?
16:01 <The Mol Man> DII ely sigil
16:01 <Battleben> Continue killing abyssal demons since they refuse to drop their head
16:01 <Fswe1> And gimme my 3M back. :P
16:01 <The Mol Man> we need other SoF images updated too
16:01 <Battleben> Want to orb me doing the Helm of Warping emote?
16:02 <Battleben> It turns you into an old abyssal demon
16:02 <TonyBest100> Aww why the old one
16:02 <The Mol Man> you mean current grapics?
16:02 <TonyBest100> Why can't it be the new graphics
16:02 <Fswe1> Why don't you record yourself like I did with the hand?
16:02 <Fswe1> But okay.
16:03 <Battleben> IT makes you into an old orange one
16:03 <Battleben> So you could put that on graphical updates
16:03 <Fswe1>
16:03 <Battleben> It is already but you can get a better pic
16:03 <Fswe1> Oh, yay.
16:05 <TonyBest100> well... thats an advantage at least :P
16:06 <The Mol Man> still can't use the orb i see >.>
16:06 <Battleben> Oh
16:06 <Battleben> guess you can't orb me then
16:06 <Fswe1> Lemme see.
16:07 <The Mol Man> but i need dodgy flyer dii'd
16:07 <Fswe1> Steal it from men or women.
16:07 <Fswe1> ooo crashed the game.
16:08 <The Mol Man> I had one, then crashed
16:08 <Fswe1> This is truly atrocious. We must all submit a bug report!
16:08 <Fswe1> Come to Burthorpe, Wahi.
16:10 <Battleben> why?
16:10 <Battleben> I'm at the slayer tower
16:10 <Fswe1> I'll use the finger mask teleport thing then.
16:14 <Ciphrius Kane> Best time to go to the bank: Wednesday between 3 and 6 pm
16:14 <Ciphrius Kane> Best time to rob said bank: Wednesday between 3 and 6 pm
16:21 <AnselaJonla> !test
16:21 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
16:21 <AnselaJonla> darling, you got much snow?
16:21 <Ciphrius Kane> A fair bit
16:22 <Ciphrius Kane> Hows about you?
16:22 <AnselaJonla> Few inches
16:22 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
16:23 <Ciphrius Kane> On my street whenever it snows a pile always ends up at the end of the street
16:23 <Ciphrius Kane> It's starting to form again, covering half the pavement so far
16:23 <Ciphrius Kane> Last month had to walk on the road cause it got so big
16:23 <AnselaJonla> Wow
16:24 <Ciphrius Kane> It's cause all the road sweepers dump the snow there
16:25 <AnselaJonla> I'm on back streets that don't get cleared at all
16:25 <AnselaJonla> If I go out, I'll walk on the road until I get to the main ones
16:26 <AnselaJonla> Still snowing here
16:27 <Ciphrius Kane> Was snowing earlier
16:30 <Dogfoger> Isn't it Spring in England?
16:31 <Ciphrius Kane> Yes
16:31 <TonyBest100> yes
16:31 <Ciphrius Kane> "spring"
16:31 <Dogfoger> It isn't supposed to snow in spring o.o
16:31 <TonyBest100> The snow here is pretty drunk, coming down even in March Lol
16:31 <Ciphrius Kane> Well it is
16:31 <Dogfoger> heh
16:32 <AnselaJonla> - this was a pretty annoying page last night
16:32 <TonyBest100> although it doesnt help the fact that it wont stay long, consdering its WET outside lol
16:32 <AnselaJonla> Tony - it's staying here
16:32 <Dogfoger> lmfao
16:32 <TonyBest100> must just be where i live, cuz it stopped here :P
16:32 <Dogfoger> "One wiki to rule them all"
16:32 <Dogfoger> I love it
16:40 <Dogfoger> great
16:40 <Dogfoger> now I have a craving to watch lotr
16:42 <The Mol Man> ...
16:42 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:42 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:54 <The Mol Man> ...
16:54 <Ciphrius Kane> For you Yanks, tea =/= coffee whatsoever
16:55 <The Mol Man> who ever even thinks that? >.>
17:04 -!- Soml has joined Special:Chat
17:05 <AnselaJonla> Mol, name one actor where you can go, on seeing the cast for a movie, "well, if anyone's gonna die in this one, it's gonna be him" and be right most of the time
17:06 <The Mol Man> idk ;_;
17:06  * Ciphrius Kane puts my hand up
17:06 <Ciphrius Kane> I know!  I  know!
17:06 <AnselaJonla> Darling, are you doing Hermione Granger impressions again?
17:06 <Ciphrius Kane> ...yes...sorry
17:07 <The Mol Man> it was very convincing.
17:07  * Ciphrius Kane turns Mol into a toad
17:07 <The Mol Man> holy crap! I actually look like a toad
17:07 <AnselaJonla> Hi Ajraddatz
17:08 <AnselaJonla> It looks like Mr Kane knows the answer. Maybe Gryffindors aren't completely lacking in brains after all.
17:08 <Ajraddatz> hi
17:09 <Ciphrius Kane> The answer's Sean Bean
17:11 <Ciphrius Kane> I think Fswe had a seizure on e's talk page
17:22 <Ciphrius Kane> Tempted to go get some toffee but it's cold outside
17:22 <The Mol Man> why would he post on an AWB talk page >.>
17:23 <TonyBest100> watching hitchhikers guide to the galaxy :P
17:23 <Ciphrius Kane> Well that explains it
17:23 <Ciphrius Kane> Anybody else fancy taking a trip to the restaurant at the end of the universe?
17:24 <TonyBest100> :P
17:25 <TonyBest100> its on BBC 2 atm
17:34 <The Mol Man> ...
17:34 <Ciphrius Kane> There's a LEGO movie coming out soon
17:34 <Ciphrius Kane> Has Liam Neeson as the baddie
17:35 <TonyBest100> srsly?
17:35 <Ciphrius Kane> Yep
17:36 <TonyBest100> bad cop apparently
17:36 <Ciphrius Kane>
17:36 <Habblet> inb4Hallow
17:36 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
17:36 <TonyBest100> Even Morgan Freeman is in it
17:41 -!- Hallowland has joined Special:Chat
17:41 <The Mol Man> yy hallow
17:42 <Hallowland> hai
17:42 <AnselaJonla> Mol, am I supposed to be able to see you other acc uploading shit?
17:42 <The Mol Man> no, try clearing your cache
17:44 <The Mol Man> are you seeing its other edits too? or no?
17:45 <AnselaJonla> Only uploads
17:45 <The Mol Man> that's odd
17:45 <The Mol Man> I'm not seeing them
17:46 <The Mol Man> wait, are you looking at recent changes? or the upload log?
17:47 <TonyBest100> at the part now with the depressed robot in Hitchikers guide to the galaxy :P
17:52 <The Mol Man> HyA TyA
17:52 <TyA> Hii
17:54 <The Mol Man> is vajayjay in the abuse filter?
17:56 <The Mol Man> VayJay, rater
17:56 <The Mol Man> rather*
17:57 <TyA> [[Special:AbuseFilter]]
17:57 <TyA> I don't think so
17:57 <TyA> va(j|g)s is
18:04 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
18:04 <Fswe1>
18:06 <TonyBest100> Didn't you link to that earlier?
18:07 <Coelacanth0794> hello finally
18:07 <The Mol Man> yay coel
18:07 <Coelacanth0794> lol fswe
18:07 <Fswe1> Maybe, LO
18:07 <Coelacanth0794>
18:07 <Fswe1> I made that Mark thing earlier today, yay.
18:09 <Coelacanth0794> (y)
18:09 <Fswe1> <3
18:09 <Fswe1> Okay - who created
18:09 <Fswe1> I bet it was Wahischnitzel.
18:10 <Coelacanth0794> did he actually say that?
18:11 <Fswe1> No. But it fits the face.
18:11 <Fswe1> Dragonkin - feel the WRATH of [[pillar|PILLAR]]!!!
18:12 <Fswe1> Well tschüss.
18:12 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
18:13 <Coelacanth0794> 99 plate
18:15 <The Mol Man> ...
18:22 <Dogfoger> Um
18:22 <Dogfoger> The Two Towers is the second of LoTR, right?
18:27 -!- TyA has left Special:Chat.
18:29 <AnselaJonla> Yeah
18:29 <AnselaJonla> Fellowship of the Ring, Two Towers, Return of the King
18:29 <Dogfoger> Thanks
18:30 <Cook Me Plox> Lol, NPC chat head images?
18:30 <AnselaJonla> And the prequels will be An Unexpected Journey, Desolation of Smaug and There And Back Again
18:33 -!- Igottheinfo has joined Special:Chat
18:33 <Igottheinfo> We need to warn everyone! Now!!! Something terrible has happened!
18:34 <Igottheinfo> Guthix is dead!!! =( We're all doomed!
18:35 <TonyBest100> We know hes dead already
18:35 <TonyBest100> we've known for a few weeks
18:35 <Igottheinfo> =( Now Gielinor is open for the gods! ='( What if Zaros kills Zamorak upon his arrival???
18:37 <TonyBest100> You're thinking too far ahead, we've only just seen Saradomin return
18:37 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:37 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:37 <Thejman12> So does anyone want to make gifs of the remaining 3 slayer helm emotes? I got all the helms if needed
18:38 <Igottheinfo> I don't want Zaros to kill Zamorak! He doesn't deserve that, even though he betrayed Zaros to begin with. =(
18:38 <Thejman12> lol we'll see, maybe no other gods die...
18:38 <TonyBest100> ... Again, you're thinking too far ahead, you might ruin any experience when something like that happens, if it does happen, then you've spoiled the info on urself >.<
18:39 <TonyBest100> and everyone in here who didnt wish to knw what might happen next :P
18:39 <Igottheinfo> =( Poor Zamorak, I'll put a stop to dumb Zaros' plans!
18:39 <AnselaJonla> ZAROS!!!
18:39 <AnselaJonla> ALL HAIL ZAROS!!
18:39 <Thejman12> I back up with Ansela! =p
18:40 <Igottheinfo> =(
18:40 <Thejman12> Zaros always been my fav
18:40 <Igottheinfo> Zaros is weak
18:40 <AnselaJonla> As shown by your avatar, Jman
18:40 <Igottheinfo> He got pwnd
18:40 <Thejman12> yup ansela
18:40 <Igottheinfo> Zamorak pwnd him just for the lolz
18:40 <Thejman12> Who is good at making gifs? 
18:40 <AnselaJonla> So weak he once ruled over the lush and verdant area of Forinthy, which was easily twice the size of such modern day kingdoms as Misthalin and Asgarnia
18:41 <AnselaJonla> You say it like it was easy for Zamorak to do. He had to cheat, murder, steal and lie to even be in a position to fight Zaros
18:41 <Igottheinfo> No, Forinthry is a medium-sized dungeon, nothing more.
18:41 <Thejman12> it now is a dungeon called that
18:42 <Thejman12> it used to be the land from pretty much sophanem up until the wildy
18:42 <Thejman12> or something
18:42 <AnselaJonla> What Jman said
18:42 <Igottheinfo> No, Zamorak is awesome, but I think Bandos is better.
18:42 <AnselaJonla> The Wilderness was the heart of Zaros' empire; green, lush, wonderful farming land
18:42 <AnselaJonla> But Zamorak had a temper tantrum during the God Wars and blasted it with so much power it has never recovered
18:43 <Igottheinfo> Sp, Yu'Biusk is also bigger than we think?
18:43 <Igottheinfo> Nothing wrong with having a temper. ;)
18:43 <AnselaJonla> Why do you think the revenants, spirits of those killed in the God Wars, reside in the Wilderness? All of the Gods wanted Zaros' heartland, and the bounty of prime agricultural land it contained, as their own
18:44 <Coelacanth0794> and zamorak said fuck it, everyone dies
18:44 <AnselaJonla> And Zamorak was losing it, so he had a moment of "if I can't have it no one can" worthy of the most precocious of toddlers, and wrecked the area they were fighting over
18:44 <Igottheinfo> No, the spirit of the girl is known for crossing over the Wilderness wall-
18:45 <Coelacanth0794> what about it
18:45 <Thejman12> so, shall i build: Siniter, luxurious or nautical bar in my pop?
18:45 <AnselaJonla> Summer Bonde is not a revenant
18:45 <Igottheinfo> No, she's a spirit
18:45 <Coelacanth0794> revs=war ghosts
18:45 <AnselaJonla> Her death post-dates Zamorak's temper tantrum. Her family decided to brave the wilderness and try and farm there, and got killed by bandits for their foolhardiness.
18:46 <Igottheinfo> No, the spirit beast killed them
18:46 <Coelacanth0794> nope
18:46 <Coelacanth0794> bandits
18:46 <Igottheinfo> Or the soul monster thingy known as corporeal beast
18:46 <Coelacanth0794> spirit beast found em in spirit realm
18:46 <Coelacanth0794> after they were bandited
18:46 <Igottheinfo> Aww, right, didn't know
18:46 <Coelacanth0794> then made them his bitch
18:46 <Igottheinfo> bitches*
18:46 <Coelacanth0794> bitches* whatever
18:47 <AnselaJonla>
18:47 <TonyBest100> Not only did Zamorak have his little tantrum regarding the now known wildy, he also woke guthix by mistake and getting banished for years lol
18:47 <Igottheinfo> No, all gods were banished from Gielinor
18:47 <AnselaJonla> Yeah, because Zamorak's strop woke Guthix
18:47 <Igottheinfo> But because Guthix is dead, his eddicts do longer affect them
18:47 <Battleben> Not all gods.
18:48 <Igottheinfo> so they can return now.
18:48 <Igottheinfo> only major gods, then
18:48 <Coelacanth0794> the baby gods of the desert and seren afaik
18:48 <Igottheinfo> Marimbo could possibly still monkey around
18:48 <Battleben> Icthlarin, Amascut, Het, Apmeken, Crondis, Scabaras, Seren and Brassica Prime weren't banished
18:48 <AnselaJonla> Hey, you know why I think Forinthy was such good farming land, and why it would be again if anyone could settle there without being killed?
18:48 <Coelacanth0794> brassica prime is best god
18:48 <Coelacanth0794> suck it, zarosians
18:48 <AnselaJonla> Well Seren was Guthix's lover, right?
18:48 <Battleben> Brassica Prime is the weakest god.
18:49 <AnselaJonla> And they were all too low on the scale anyway?
18:49 <Igottheinfo> Bandos is best
18:49 <Battleben> He's in the non-existant godhood tier 8
18:49 <Coelacanth0794> the sw avatars are considered gods too
18:49 <Battleben> Well, an honourable mention
18:49 <Battleben> since they're created from the power of gods apparently
18:49 <Battleben> But nomad created them..
18:49 <Coelacanth0794> tier 7 IS the honourable mentions
18:49 <Battleben> NOMAD*
18:49 <Coelacanth0794> halflife 3 confirmed
18:49 <Igottheinfo> No, Nomad is just mad
18:50 <Coelacanth0794> he isn't mad
18:50 <Coelacanth0794> it's in his name
18:50 <Coelacanth0794> no-mad
18:50 <AnselaJonla> I want another Nomad quest. Maybe one where he works WITH you
18:50 <Battleben> No Mad
18:50 <Coelacanth0794> me no mad >:(
18:50 <Igottheinfo> Your are, sadly
18:50 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:50 <Coelacanth0794> what?
18:50 <Dtm142>
18:50 <Dtm142> (H)
18:50 <Igottheinfo> U mad
18:50 <Thejman12> ansela, mod rathe said he wanted to work on nomad after the project he is working on now
18:51 <Coelacanth0794> no, i'm coel
18:51 <Dtm142> Whaat?
18:51 <Dtm142> Oh no...
18:51 <Dtm142> Though it might be bearable post-eo
18:51 <Dtm142> C
18:51 <Dtm142> (H)
18:51 <Igottheinfo> No, Bandos will return, even if all his power was put into a small pendant which is now destroyed
18:51 <Igottheinfo> even though*
18:51 <Thejman12> Here's the link ansela:,16,154,64674190,21,324050185#21
18:52 <Coelacanth0794> he'll be nerfed though
18:52 <Dtm142>
18:52 <Igottheinfo> No, Bandos got goblins
18:53 <Dtm142> ^ pr0n on that page
18:53 <Coelacanth0794> what?
18:53 <Coelacanth0794> he'll [email protected]
18:53 <Coelacanth0794> but he's nerfed, his power went into the pendant
18:53 <Igottheinfo> Goblins no weak, goblins fight on, so goblins never give up. Fight to death or victory
18:53 <TonyBest100> All goblins are weak :P
18:54 <Coelacanth0794> idunno, those ones in tww were cb 120~
18:54 <Dtm142> Bandos is the first ingame god to die
18:54 <TonyBest100> They still died with ease
18:54 <Coelacanth0794> and the gwd guardians
18:54 <Dtm142> By the player
18:54 <Coelacanth0794> technically
18:54 <Dtm142> (H)
18:54 <Coelacanth0794> it's more of a projection
18:54 <Igottheinfo> No, not strong goblins like Generals Wartface and Bentnoze
18:54 <Coelacanth0794> he isn't dead like guthix though
18:54 <Dtm142> Yes he is.
18:54 <Coelacanth0794> orly?
18:54 <Coelacanth0794> why do you think that
18:54 <Dtm142> Because he got killed, Coel.
18:54 <Dtm142> (H)
18:55 <Coelacanth0794> the zanik cbow banished him
18:55 <Coelacanth0794> not killed him
18:55 <Dtm142> The pendant was destroyed, yes?
18:55 <Igottheinfo> Goblins will still follow him
18:55 <Coelacanth0794> he's affected by the edicts, that was him controlling it 
18:55 <Coelacanth0794> ofc it was destroyed
18:55 <Dtm142> Oh.
18:55 <Dtm142> W/e
18:55 <Dtm142> It was easier when there were only three gods.
18:55 <Dtm142> 9_9
18:55 <Igottheinfo> The pendant was his only way of legally interacting with Gielinor after the eddicts took effect
18:56 <Igottheinfo> So legally Guthix couldn't sue him for that
18:56 <The Mol Man> (fp)
18:56 <Coelacanth0794> lol
18:56 <Coelacanth0794> that's one way to put it
18:56 <Igottheinfo> :)
18:57 <Igottheinfo> But now he can return
18:57 <TonyBest100> And finished watching hitchhikers guide to the galaxy :P
18:58 <Igottheinfo> And tell goblins, hobgoblins, ourgs and ogres to follow him again
18:59 -!- Soml has left Special:Chat.
19:00 <AnselaJonla> Remember, though, that the intelligence of goblins has degraded over the centuries
19:00 <Igottheinfo> “	 I am War! I am Power! I am Bandos, the rightful god of all goblins, and through this puppet commander, I shall become god of all RuneScape!	 ”
19:00 <Igottheinfo>  	
19:00 <Igottheinfo> — Bandos through Zanik
19:00 <The Mol Man> that's hearsay 
19:01 <Igottheinfo> No, goblins only need to know how to use weapons
19:01 <AnselaJonla> The oldest of the high priests can speak English properly, in contrast to the way goblins speak now
19:02 <Igottheinfo> Who needs to speak english properly when they can fight?
19:02 <The Mol Man> anything that respects itself
19:02 <Igottheinfo> and goblins know how to speak english properly
19:02 <The Mol Man> no they don't
19:02 <Igottheinfo> cavegoblins do
19:02 <The Mol Man> they're not bandosian
19:03 <Igottheinfo> No, but they will follow him when he returns, otherwise he will wipe them out
19:03 <AnselaJonla> No, they won't follow him
19:03 <Igottheinfo> He said so in the warning
19:03 <The Mol Man> they'd rather be dead
19:03 <AnselaJonla> They became cave goblins to escape him
19:03 <Igottheinfo> In that case, cavegoblins will never see daylight again
19:03 <The Mol Man> they don't need to
19:03 <The Mol Man> they've evolved to be cave dwellers
19:04 <Igottheinfo> No, wait, they won't live any further, I meant.
19:04 <The Mol Man> beady eyes and whatnot
19:04 <AnselaJonla> That was the whole point, Igottheinfo
19:04 <Igottheinfo> No, Bandos was clear in the warning, Follow me, or die.
19:04 <TonyBest100> (fp)
19:04 <The Mol Man> the cave goblins will remain in hiding
19:05 <The Mol Man> and would rather die than follow that monsters
19:05 <Dtm142> cave goblins have it right imo
19:05 <AnselaJonla> Mol, if the game reaches a point where you need to pick a returned God's side in order to progress with ending the second Gielnorian God Wars, which one would you pick?
19:05 <The Mol Man> it's not that hard to understand
19:05 <Dtm142> All of the RS gods are a-holes.
19:05 <The Mol Man> Zaros
19:05 <AnselaJonla> :)
19:05 -!- The dudeman 24 has joined Special:Chat
19:05 <The Mol Man> I would be an ass-kisser extraordinaire and work my way up to power
19:05 <TonyBest100> I dunno why but im bending towards the evil side.... but then LONG LIVE ZAROS
19:05 <The dudeman 24> hey guys, i have a problem that hopefully one of you can solve :S 
19:05 <AnselaJonla> Ah, but do we know Zaros was actually evil?
19:06 <Igottheinfo> No, follow Bandos, and he give you shiny weapons to fight with!
19:06 <TonyBest100> Im not sure, if they are then sign me up :P
19:06 <The Mol Man> they don't give two shits about fighting
19:06 <AnselaJonla> Few of his followers still exist, and those that do are, well, on his side
19:06 <The Mol Man> they're a peaceful race
19:06 <AnselaJonla> our*
19:06 <Igottheinfo> The scarabs follow him
19:06 <AnselaJonla> Ask away Dudeman
19:06 <The dudeman 24> cheers :) 
19:07 <The dudeman 24> ok i've just finished making the body bars in EWS 3  
19:07 <AnselaJonla> Oh, you've got them primed?
19:07 <The dudeman 24> i've completed the puzzle machine thing yeah (they're blue)
19:08 <TonyBest100> So you have 2 body bars?
19:08 <The dudeman 24> yup
19:08 <AnselaJonla> That and Temple of Light - nastiest puzzles in game
19:08 <TonyBest100> Then make the Body body
19:08 <Igottheinfo>
19:08 <TonyBest100> to finish the quest
19:08 <Igottheinfo> Follow him!!!
19:08 <The dudeman 24> thats the problem 
19:08 <The dudeman 24> it won't let me
19:08 <AnselaJonla> Why not?
19:08 <AnselaJonla> What message do you get?
19:08 <TonyBest100> Could it be down to your stats having been drained?
19:09 <The Mol Man> can you shut up with the bandos adoration? 
19:09 <The dudeman 24> it says on the smithing window that the quest needs to be partially complete (which is is since this is the last step)  
19:09 <The Mol Man> do you have the book?
19:10 <The dudeman 24> yup
19:10 -!- Igottheinfo has left Special:Chat.
19:10 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
19:10 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:10 <TonyBest100> Where are you trying to make it?
19:10 <AnselaJonla>
19:10 <The dudeman 24> slashed book, ragged elemental key, hammer and 1st floor in the workshop like the wiki's say
19:11 <Ciphrius Kane> Do you have the bars?
19:11 <The dudeman 24> i do
19:11 <The dudeman 24> stats are fine, smithing is on 73/73
19:11 <Ciphrius Kane> Are you making it above or below ground?
19:11 <The dudeman 24> below
19:11 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
19:11 <Ciphrius Kane> So at the area with all the elementals?
19:11 <Ice Rush12> You got the stuff?
19:12 <The dudeman 24> yeah everything 
19:12 <The Mol Man> I think we should just let kane do the helping
19:12 <Ice Rush12> hey Kolton :)
19:12 <Ciphrius Kane> What is it you're trying to make?
19:12 <The dudeman 24> body body
19:13 <Ice Rush12> say what?
19:13 <The dudeman 24> (end of the elemental quest III)
19:13 <Ice Rush12> :L I did that quest not too long ago
19:13 <Ice Rush12> those quests were nightmare-h
19:13 <The dudeman 24> thats why i've put them off for so long haha
19:13 <Ciphrius Kane> So have you completed EW3?
19:13 <Ice Rush12> //especially umm I think 3
19:13 <The dudeman 24> this is the last step 
19:13 <Ice Rush12> the one with the puzzle
19:13 <The dudeman 24> yup
19:13 <Ice Rush12> ive done EW..5 I think it is atm
19:13 <Dtm142> Ansela, Sliske isn't on our side but follows Zaros
19:14 <Ciphrius Kane> 4
19:14 <The Mol Man> IV...
19:14 <Dtm142> Also
19:14 <Dtm142> That assassin dude
19:14 <Dtm142> In Devious Minds
19:14 <The Mol Man> Sliske is on my side
19:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:14 <The Mol Man> He thinks I'm an al-wight guy.
19:14 <Dtm142> He kills Guthix and tries to turn you into a Barrows brother.
19:15 <The Mol Man> i repeat:
19:15 <The Mol Man> He thinks I'm an al-wight guy.
19:15 <Dtm142> (H)
19:15 <AnselaJonla> Mol, ya remember what my usual reaction to your absolutely terrible puns is?
19:15 <Dtm142> IMO Sliske is just a clone of Lucien.
19:15  * The Mol Man braces self
19:15 <TonyBest100> (fp) for the bad pun
19:16 <AnselaJonla> But I cannae be arsed today
19:16 <Dtm142> They couldn't bring back Lucien, but they actually wanted to advance the plot for RS3 rather than just having a dragon swoop in and kill the main bad guy.
19:16 <TonyBest100> Wait what is the usual reaction? A kick out of the chat or something?
19:16 <Ciphrius Kane> Yep
19:16 -!- Igottheinfo has joined Special:Chat
19:17 <Igottheinfo> Big High War God say: You not run away from battle, or Big High War God strike you.
19:17 <Igottheinfo> Big High War God say: Good warrior kill enemies, before he get squished.
19:17 <Igottheinfo> Big High War God say: Follow and obey your commander, unless they run away.
19:17 <Igottheinfo> Big High War God say: If you not worthy of Big High War God, you get made dead soon.
19:17 <The Mol Man> stop
19:17 -!- Igottheinfo was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
19:17 <TonyBest100> lets hope he got the message from that kick
19:17 <Dtm142> 0 edits...
19:17 <AnselaJonla> Tony, he's Bandosian
19:18 <AnselaJonla> And displaying the intelligence typical to that kind
19:18 <Igottheinfo> Big High War God say: You not run away from battle, or Big High War God strike you. Big High War God say: Good warrior kill enemies, before he get squished. Big High War God say: Follow and obey your commander, unless they run away. Big High War God say: If you not worthy of Big High War God, you get made dead soon.
19:18 <Igottheinfo> :)
19:18 <TonyBest100> Igottheinfo, stop!
19:18 <Dtm142> (H)
19:18 <Igottheinfo> ok
19:20 <Igottheinfo> The creation of the Goblins
19:20 <Igottheinfo> In beginning all gods have big war. Each god find army to fight for him. Big High War God not have army. Big High War God go to short-beardy-people and ask, Will you fight in my army? But beardy-short-people say, No, we fight for god of shiny light.
19:20 <Igottheinfo> Then Big High War God go to demons and ask, Will you fight in my army? But demons say, No, we fight for God of Dark Fire.
19:20 <The Mol Man> let's just be rid of him
19:20 <Igottheinfo> Then Big High War God go to tall people with keen blades and ask, Will you fight in my army? But tall people with keen blades say, No, some of us fight for god of shiny light and some of us fight for God of Dark Fire, but none of us fight for you!
19:20 <Igottheinfo> Big high war god very sad. He travel east and west, north and south, across land looking for army to fight for him.
19:20 <Igottheinfo> Then goblins say, We fight for you! At that time goblins very weak, very small, soft skin. Not like goblins today! But Big High War God say, I will make you my army. So Big High War God train goblins so they very strong. He give them good armour so they not be harmed. He make them strong in spirit so they not afraid of battle. He give them commanders so they know which way to go. He divide goblins into twelve tribes and send them into battle!
19:20 <The Mol Man> coel
19:21 <Igottheinfo> Goblin armies fight very good! When other gods see this, they very jealous. So they say, We want goblins to fight for us too! So Big High War God take some tribes and sell them, one to God of Shiny Light and one to God of Dark Fire, and other tribes to other gods. But most still worship Big High War God who created them!
19:21 <Igottheinfo> The Several Commandments
19:21 <Igottheinfo> These are commandments of Big High War God! Obey all commandments all time or Big High War God kill you very bad!!
19:21 -!- Igottheinfo was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
19:21 <The Mol Man> blocking? plz?
19:21 <Igottheinfo> Always to slay enemies of Big High War God. Enemies must die! Not to run from battle. Cowards must die! Not to show mercy. Merciful must die! Not to doubt Big High War God. Doubters must die! Not to make own plans. Thinkers must die!
19:21 <Igottheinfo> The end of the war and the prophecy
19:21 <Igottheinfo> The war of gods last many lifetimes. Battle is glorious and many heroes live and die! Then all gods leave world, leave their armies behind. But goblins still soldiers, still fight! Goblins fight against tall people with keen blades. But tall people build cities with walls, they not want to fight. They not true soldiers like goblins! But now goblins not have enough to eat, and have no commanders to tell them who to fight. So goblin tribes fight one another. At last all goblin tribes have big battle on plain of mud. Battle last many days and many goblins die, battle is glorious! But goblin corpses cover the ground and it look like all die.
19:21 <Ciphrius Kane> Info, stop or it's a ban
19:21 <The Mol Man> just block ffs
19:21 <Igottheinfo> Then Hopespear of the Narogoshunn tribe have vision of Big High War God. In night while soldiers rest he call leaders of all tribes together to give them message.
19:21 <Igottheinfo> This is the word of Big High War God: Battle is indeed glorious and goblins are soldiers but if there too much battle all goblins die! No more must goblin fight against goblin or tribe against tribe. Goblins must find other enemies to fight, but not fight each other!
19:21 <Igottheinfo> And this is the word of Big High War God: Today I cannot lead you, but someday I will send a new Commander to lead you. Under new Commander goblins will conquer all of RuneScape, every race and every god! And then Big High War God will return and sit on throne of bronze and rule over all. War will end in victory and victory will last forever!
19:22 <Igottheinfo> Done noe
19:22 <Igottheinfo> now*
19:22 -!- Igottheinfo was banned from Special:Chat by Ciphrius Kane for 259200 seconds.
19:22 <Ice Rush12> :L
19:22 <Thejman12> ty
19:22 <The Mol Man> troll
19:22 -!- Hallowland has left Special:Chat.
19:24 <Coelacanth0794> hi
19:25 <Battleben> Brassica Prime is Jas
19:26 <Battleben> This is why the Stone of Jas looks like a cabbage!
19:27 <Thejman12> lol
19:29 <Ice Rush12> Eh not a bad theory
19:29 <Battleben> It's written on the bookcase in the fight cauldron.
19:29 <Ice Rush12> oh >.>
19:29 <Battleben> (not really)
19:29 <Ice Rush12> but realyl its not that bad
19:30 <Ice Rush12> it's possible
19:30 <Battleben> You do realize Brassica is level 11, right?
19:30 <Ice Rush12> Jas is more powerful than saradomin or zamorak most likely
19:30 <Ice Rush12> besides, Lucien was level 10 I think?
19:30 <Ciphrius Kane> Brassica is merely a god, Jas is an elder god
19:30 <Ice Rush12> when he was in disguise
19:31 <Battleben> He's level 156 in eoc.
19:31 <Ciphrius Kane> It was a disguise
19:31 -!- Smithing has left Special:Chat.
19:31 <Ice Rush12> How do you know brassica is merely a god?
19:31 <Battleben> His disguised form hasn't had a combat levelfor awhile
19:31 <Battleben> Well, not a visible one at least.
19:31 <Ice Rush12> and how do you know he isn't in disguise?
19:31 <Dtm142> It was level 21 in classic iirc
19:31 <Battleben> 14 in rs2
19:31 <Dtm142> And yes, it did always have a level iirc
19:31 <Ice Rush12> I mean, that's what I like about RS: you never know...
19:31 <Ciphrius Kane> It was confirmed that Brassica is a minor god who is not going to have any part in RS's future
19:31 <Battleben> and I believe with targeting you can reveal his level to be 21 or somethin
19:32 <Ice Rush12> a Jagex mod?
19:32 <Dtm142> [[Lucien]]
19:33 <Ciphrius Kane> By Mod Osborne
19:33 <Ice Rush12> Cuz Jagex have already broken their firmest rules
19:33 <Ice Rush12> So I don' think one Jmod's word is completely to be held gospel :P
19:33 <Dtm142>
19:34 <Dtm142> Was level 14 as of October 2006
19:34 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
19:34 <Ciphrius Kane> So Ice, should we disbelieve everything said unless it's confirmed by multiple Jmods?
19:34 <Ciphrius Kane> Hey Agent K
19:34 <Ciphrius Kane> We managed to get that giant lettuce hidden
19:34 <Battleben> His combat level stopped being vinsible in temple of ikov iwth.. RItual of the Mahjarrat I think.
19:34 <Battleben> visible*
19:34 <Dtm142> No.  The issue is the burden of proof.
19:34 <Ice Rush12> Not saying disbelieve everything, but not much is set in stone, in my opinion at least
19:34 <Battleben> Since you don't even fight him anymore
19:35 <Dtm142> If you make an extraordinary claim (X is an elder god),
19:35 <Dtm142> It's up to you to back it up.
19:35 -!- Ozank has joined Special:Chat
19:35 <Kangaroopower> hey ciph
19:35 <Ozank> mol look
19:35 <Ozank> i have a fan
19:35 <Ice Rush12> There is the fact that Brassica Prime's origin is unknown
19:35 <Ozank>
19:35 <Coelacanth0794> 2wat
19:35 <Dtm142> (H)
19:35 <Coelacanth0794> he wubs you
19:36 <Kangaroopower> only on reddit do you get 50 karma for offering to edit a wikipedia page, but none for actually editing it
19:36 <Ozank> and another fan here
19:36 <Dtm142> Yelps's origin is also unknown.
19:36 <Ozank> funny, those two IPs have similar behavior 
19:36 <Ice Rush12> Yelps is goblin; Brassica Prime is a god
19:36 <Dtm142>
19:36 <Dtm142> (H)
19:36 <Ice Rush12> bad example
19:37 <Dtm142> Says who?
19:37 <Dtm142> Prove Yelps isn't a god.
19:37 <Ice Rush12> This is going over and beyond.
19:37 <Dtm142> Or an elder god.
19:37 <Coelacanth0794> he gets 1hit by a glvoe every day
19:37 <Coelacanth0794> that's why
19:37 <Dtm142> So?
19:38 <Dtm142> And he doesn't de.
19:38 <Dtm142> Die*
19:38 <Coelacanth0794> even sumona wouldnt take that shit
19:38 <Dtm142> Supporting the contention that he is indeed an elder god.
19:38 <Dtm142> Maybe he's just generous.
19:38 <Coelacanth0794> whataboot solomon?
19:38 <Ice Rush12> You just criticized me for doing that.
19:38 <Dtm142> He is too.
19:38 <Dtm142> He's on the main page after all.
19:38 <Coelacanth0794> and that squirrel from the main page years ago?
19:38 <Dtm142> Yup
19:39 <Dtm142> Prove that he isn't.
19:39 <Dtm142> (H)
19:39 <Ice Rush12> This is pointless. Talking about this isn't going to provide is with solid information
19:39 <Dtm142> Only making a point.
19:39 <Coelacanth0794> what about....
19:39 <Ice Rush12> SHUT UP!
19:39 <Coelacanth0794> baba yaga
19:39 <Ice Rush12> Oh, never mind...
19:39 <Dtm142> She's really Zaros, Coel.
19:39 <Dtm142> (H
19:39 <Dtm142> (H)
19:40 <Coelacanth0794> it's like the mahjarrat discussion all over again
19:40 <Ciphrius Kane> In relation to Brassica: "It is a god, but not one that we will be exploring in quest content" ergo Brassica is unlikely to be Jas.  Brassica is a joke god
19:40 <Ice Rush12> Baba Yaga....
19:40 -!- Ozank has left Special:Chat.
19:40 <Ice Rush12> Baba YAGA....
19:40 <Ice Rush12> Yogi Bear...
19:41 <Ice Rush12> I'd better leave before I start drooling
19:41 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
19:41 <Dtm142> Nub
19:41 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
19:42 <Dtm142>
19:42 <Dtm142> (H)
19:44 <Dtm142>
19:45 <Dtm142> "When I started, I looked like a survivor of Auschwitz,"
19:45 <Dtm142> Does she get to say that?
19:45 <Dtm142> :o
19:53 -!- SovietHero has joined Special:Chat
19:55 <Coelacanth0794>
19:55 <Coelacanth0794> mfw
19:55 <Dtm142> ZOMG RUNESCAPE THREE!!!!!!!!!!!
19:55 <Dtm142>,17,931,64714086
19:55 <Coelacanth0794> they put out a bts vid for it, dtm
19:56 <Coelacanth0794> jesus, every word within that sentence was less than or equal to 3 characters
19:57 <Dtm142> The first wasn't.
19:57 <Dtm142> [[RS3]]
19:57 <Coelacanth0794> oh you're right
19:59 <Dtm142> (H)(
19:59 <Dtm142> (H)
19:59 <Dtm142> :@
20:01 <Coelacanth0794> gf
20:03 <Coelacanth0794> i have a nerve to report a bug
20:05 <Ciphrius Kane> How dare you!
20:05 -!- Simunravn13 has joined Special:Chat
20:06 <Simunravn13> what are you guys up to
20:06 <Ciphrius Kane> Trying to convince somebody we're not the 2007 wiki
20:07 <Simunravn13> u guys playing eoc?
20:08 <TonyBest100> Yes
20:08 <Ciphrius Kane> ...
20:08 <Coelacanth0794> this is generally considered the eoc wiki
20:08 <Simunravn13> oh, there is 2 wiki, 1 for eoc and second for oldschool?
20:08 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
20:09 <Ciphrius Kane> Aye
20:09 <Pickme42> is there an item that helps you not fail at agility obstacles?
20:09 <Coelacanth0794> there's an aura iirc
20:09 <Ciphrius Kane> [[Agility potion]]
20:09 <Coelacanth0794> [[surefooted]] iirc
20:09 <TonyBest100> Sure footed aura
20:09 <Ciphrius Kane> [[summer pie]]
20:09 <TonyBest100> or agility potions to boost, or summer pies
20:09 <Coelacanth0794> possibly weight reduction
20:09 <TonyBest100> Weight reduction yeh
20:10 <Pickme42> okay
20:10 <Pickme42> thanks
20:10 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
20:10 <Simunravn13> is spotted or spottier cape the only capes that reduce weight?
20:10 <Ciphrius Kane> Wicked cape
20:11 <TonyBest100> Boots of lightness, agile top and legs
20:11 <Coelacanth0794> and wicked robes
20:11 <Coelacanth0794> and penance gloves
20:11 <TonyBest100> hell even the golden athlete hat from Gielinor games can help
20:12 <Coelacanth0794> [[weight reduction]]
20:12 <Simunravn13> is curly roots the fastest fm xp ?
20:13 <Coelacanth0794> possibly
20:13 <Coelacanth0794> i hit 99 fm without using themn too much so idk
20:14 <Simunravn13> but its free, the only thing needed is a hatchet
20:14 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
20:14 <Urbancowgurl777> need halp with trig ):
20:14 <The Mol Man> hi fergles
20:15 <The Mol Man> ask away
20:15 <Dtm142> ^
20:15 <Coelacanth0794> halp
20:15 <Urbancowgurl777> i need to simplify: (tanx/sinx) -1
20:15 <Dtm142> tanx/sinx - 1 = (sinx/cosx)/sinx - 1
20:15 <Coelacanth0794> tanx? like slang for tanks?
20:16 <Dtm142> = 1/cosx - 1
20:16 <Dtm142> = secx - 1
20:16 <Ciphrius Kane> Tanx as in tangent x
20:16 <Dtm142> How do they want it?
20:17 <Dtm142> "Simplify" [insert trig expression here] is highly subjective.
20:17 <Coelacanth0794> i know ciph
20:17 <Urbancowgurl777> secx-1 was right, thanks (: but how do you know how to divide (sinx/cosx)/sinx <.<
20:17 <Urbancowgurl777> i mean i know that means tan
20:17 <Urbancowgurl777> but how do you get 1/cos from that
20:18 <Dtm142> Like terms cancel.
20:18 <Dtm142> (sinx/cosx) * (1/sinx)
20:18 <Urbancowgurl777> ah i see
20:18 <Urbancowgurl777> thanks <33
20:18 <Dtm142> :)
20:18 <Coelacanth0794> maybe after all these assignments are done i can do more drawings
20:19 <Simunravn13> where do i get the reward from jadinko lair?
20:19 <Simunravn13> i got 2k favour points
20:19 <Ciphrius Kane> When is a giant not a giant?
20:19 <Ciphrius Kane> There's a reward table next to the queen
20:19 <Dtm142> wait for a level 3 noob to die and drop his bl00 phat.
20:19 <Dtm142> Then loot his grave
20:19 <Dtm142> (H)
20:19 <Simunravn13> okay thank
20:19 <Dtm142> [[jadinko lair]]
20:20 <Dtm142> Offering stone
20:20 <Dtm142> By the queen's lair
20:20 -!- MissCrissy44 has joined Special:Chat
20:21 <Coelacanth0794> has anyone tried using an oculus today yet?
20:22 <Battleben> Yes.
20:22 <Urbancowgurl777> good lord this one is harder ._.
20:22 <Coelacanth0794> is it still gamecrashingly glitched
20:22 <Battleben> Been broken since yesterday
20:22 <Coelacanth0794> ok
20:22 <Battleben> I believe
20:22 -!- MissCrissy44 has left Special:Chat.
20:24 <Simunravn13> what can zamorak fruit be used for?
20:24 <Coelacanth0794> my merchant was on the 5 chi mission not plate
20:24 <The Mol Man> healing
20:24 <Coelacanth0794> so i have +6 chi but not +6 plate
20:24 <Coelacanth0794> 99 plates.. welp
20:24 <The Mol Man> and in the jadinko lair, restoring prayer
20:24 <Coelacanth0794> no super platebody yet
20:25 <Urbancowgurl777> wow i got it right the first time
20:25 <Urbancowgurl777> freaking miracle
20:25 <The Mol Man> YAY
20:25 <The Mol Man> fergie leveld math
20:25 <The Mol Man> she now lvl 5
20:25 <Coelacanth0794> grz
20:26 <Coelacanth0794> she got five zizzles.
20:26 <The Mol Man> fergie can now do trigonemetry 
20:26 <The Mol Man> :D
20:26 <Coelacanth0794> she just needs 95 more for a zizzle robe top
20:26 <The Mol Man> 94
20:27 <Urbancowgurl777> it was (1+tan²x) / (1-cot²x) ):
20:27 <Urbancowgurl777> difficult for teh fergikins
20:27 <Dtm142> sec^2/something
20:27 <The Mol Man> alt-0178
20:27 <Urbancowgurl777> i didn't use sec
20:27 <Urbancowgurl777> have to simplify in terms of sine/cosine
20:27 <Coelacanth0794> ×
20:27 <Dtm142> Ahh.
20:27 <Dtm142> That always works, lol
20:28 <The Mol Man> dtm y u ignore me ;_;
20:28 <Urbancowgurl777> but yey level advancement :3=
20:28 <Urbancowgurl777> and that was the last question of this section thank gawd
20:29 <Urbancowgurl777> next one is even harder, joy
20:29 <Battleben> Bye
20:29 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:29 <Demise36> bye
20:29 <Simunravn13> is ivy the fastest woodcutting xp?
20:29 <Dtm142> Idk.
20:29 <Urbancowgurl777> not due till the 31st.. *puts off*
20:29 <Dtm142> It's stupid imo.
20:30 <Dtm142> No reward
20:30 <TonyBest100> You do realize it was designed as a way to train without any rewards
20:30 <Coelacanth0794> lol fergs
20:30 <Coelacanth0794> i thouhgt you said you dont procrastinate
20:30 <Dtm142> Yes.
20:30 <Urbancowgurl777> well i won't like wait till the last day
20:30 <Dtm142> Which is pointless to design/use
20:30 <Urbancowgurl777> but i can't do any more math today, it might kill me
20:31 <Coelacanth0794> i challenge that notion
20:31 <Urbancowgurl777> nu ):
20:31 <Coelacanth0794> yush
20:31 <Urbancowgurl777> it's 3pm, i haven't eaten yet <.<
20:31 <Coelacanth0794> y u no eat things
20:31 <Urbancowgurl777> i've been doing homework since i got up
20:31  * Coelacanth0794 slaps a salmon on ferg's math homework
20:31 <Coelacanth0794> dinner's ready.
20:31 <Urbancowgurl777> took a literature test, did lots of math hw, did bio homework
20:32 <Dtm142> It can't be 3pm
20:32 <Coelacanth0794> a test on a saturday?
20:32 <Dtm142> That's off on the half hour.
20:32 <Urbancowgurl777> *stabs Dtm*
20:32 <Dtm142> Unless you live in like Newfoundland.  Which you don't.
20:32 <Urbancowgurl777> it's online Coel, open until Sunday
20:33 <Urbancowgurl777> 3 hours until ports reset, haven't sent my ships out today
20:33 <Urbancowgurl777> might as well wait ._.
20:34 <Urbancowgurl777> sorry, 2 hours and 26 minutes
20:34 <Urbancowgurl777> 12 seconds
20:34 <Coelacanth0794> o
20:34 <Simunravn13> how long might 700k slayer xp take?
20:34 <Dtm142> Should be 3:26?
20:34 <Urbancowgurl777> lol wow i can't count anymore
20:34 <Dtm142> Jagex doesn't do DST, according to Ansela
20:34 <Urbancowgurl777> *lays down in dark cavern*
20:35 <Urbancowgurl777> uh
20:35 <Ciphrius Kane> Jagex does UTC
20:35 <Urbancowgurl777> ohh that's what's been missing from my foxclocks
20:35 <Urbancowgurl777> been so confused. utc
20:35 <Coelacanth0794> i used a slayer lamp from sof and got 97 slayer
20:35 <Coelacanth0794> i didnt know i had closed in
20:35 <Ciphrius Kane> Gratz
20:35 <Dtm142> Convenient for me.
20:35 <Urbancowgurl777> [email protected]#%@%@#%@#[email protected]
20:35 <Dtm142> Then it resets at 6pm, always.
20:36 <Urbancowgurl777> well not when my time changes <.<
20:36 <Simunravn13> but do you know how long it can take to get 700k xp
20:36 <Urbancowgurl777> need noms, afk
20:36 <Ciphrius Kane> Nope sorry
20:37 <Simunravn13> okay
20:39 <Simunravn13> should i get my first fire cape ? and how long will 63 waves take? i use regenerate
20:39 <Coelacanth0794> sure
20:39 <Coelacanth0794> it'll takje at least an hour
20:39 <Simunravn13> hm, thats alot of time
20:39 <Coelacanth0794>
20:40 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:40 <Simunravn13> i made my way to jad last time and got 1hitted
20:40 <The Mol Man> ouc
20:40 <Coelacanth0794> :(
20:40 <The Mol Man> takes a few tries
20:40 <Coelacanth0794> what armour did you wear
20:40 <Simunravn13> does he spawn same place every time?
20:40 <Coelacanth0794> no he does not
20:40 <The Mol Man> he only has 2 spawn points right?
20:41 <Coelacanth0794> he does in fight kiln but not caves
20:41 <Simunravn13> i wear dharok and gs, with some magic gear too
20:41 <Coelacanth0794>
20:41 <Coelacanth0794> you meleed jad?
20:42 <Simunravn13> i didnt have a hit on him
20:42 <Simunravn13> he spawned next to me,
20:42 <Coelacanth0794> :O
20:42 <Coelacanth0794> you werent at the italy rock then?
20:42 <Simunravn13> dat 7k hit..... 
20:43 <Simunravn13> can full torva tank jad hits?
20:43 <Coelacanth0794> use protection [email protected]@@
20:43 <Simunravn13> yea i know that :P
20:43 <Coelacanth0794> switch them like pre-eoc
20:43 <Coelacanth0794> i farcasted jad
20:43 <Coelacanth0794> melee just means he melees too
20:44 <Coelacanth0794> all 3 cobmats? nty
20:44 <Simunravn13> oh okay
20:45 <Simunravn13> 25k xp untill 98 firemaking :DD
20:45 <Coelacanth0794> grz
20:45 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
20:45 <Knightmere98> hi
20:45 <Simunravn13> hey
20:45 <Simunravn13> coel are you maxed?
20:46 <Dogfoger> At the end of LOTR The two towers there is exactly 20 minutes of credits
20:46 <Dogfoger> How insane is that ^-^
20:46 <Urbancowgurl777> *cooking lunchlunchs*
20:46 <Urbancowgurl777> i need to download steam on my new cpu
20:46 <Urbancowgurl777> but i dun want to, it takes up so much space ):
20:47 <The Mol Man> do eet
20:47 <Urbancowgurl777> do i have dsl or cable <.<
20:49 <The Mol Man>
20:49 <The Mol Man> blok
20:49 <Coelacanth0794> what do you mean by maxed
20:49 <Coelacanth0794> as in 2496 total? no
20:49 <The Mol Man> he means block that nub
20:49 <Urbancowgurl777> wth google unhelpful
20:49 <Urbancowgurl777> *picks random one*
20:50 <Dogfoger> [[BA]]
20:53 <Urbancowgurl777> 25 hours played in portal 2 o.o
20:53 <Urbancowgurl777> that's nothing compared to my rs time though <.<
20:55 <Coelacanth0794> hee
20:55 <Dtm142> Iirc I have like 100 hours to my name in Skyward Sword.
20:56 <Urbancowgurl777> hmm in skyward sword..
20:56 <Dtm142> But I got all the stuff, and beat the Thunder Dragon's Lightning Round in Hero Mode (H)
20:56 <Urbancowgurl777> icr what i have
20:56 <Urbancowgurl777> omg
20:56 <The Mol Man> i have 700 ours on pearls
20:56 <The Mol Man> pearl*
20:56 <Urbancowgurl777> all i had left to do was get the hylian shield from the thunder dragon thing
20:56 <The Mol Man> 500 on SS, 600 on Emerald
20:56 <Dtm142> Hero mode?
20:56 <Urbancowgurl777> i tried so many times and failed.. then some family friends came over and i let their kid play my game
20:56 <Urbancowgurl777> after they left i went to play again and i had the shield
20:56 <Urbancowgurl777> sdfisejodjgvsdg
20:56 <Dtm142> (H)
20:57 <Dtm142> The shield is really useful for the last boss
20:57 <Urbancowgurl777> is it lightning resistant?
20:57 <Dtm142> Yes.
20:57 <Dtm142> Oh.
20:57 <Urbancowgurl777> yes that would be helpful o.o
20:57 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
20:58 <Joeytje50> hi
20:58 <Dtm142> It doesn't work on his sword beams.
20:58 <The Mol Man> yay joey
20:58 <Urbancowgurl777> nyah
20:58 -!- The dudeman 24 has left Special:Chat.
20:58 <Dtm142> Works for normal electric attacks though,
21:01 <Coelacanth0794> KITTY!!!!!!!!!!
21:01 <Dtm142> Coel
21:01 <Dtm142>
21:02 <Dtm142> Poor little birdy :(
21:03 <Simunravn13> lol, there is actually made a wiki about a cat thats eat a bird
21:03 <Simunravn13> how funny, haha
21:04 <The Mol Man> no
21:04 <The Mol Man> that's a wikipedia file
21:04 <Simunravn13> again?
21:05 <The Mol Man> there's wikis for everything
21:05 <The Mol Man> except porn
21:05 <Ciphrius Kane> R34
21:06 <The Mol Man> that says there's porn about wikis
21:06 <The Mol Man> not wikis about porn
21:06 <Dtm142> (H)
21:07 <Dtm142> Wikipetan
21:07 <Dtm142> (H)
21:07 <Ciphrius Kane> R35
21:07 <Dtm142>
21:07 <The Mol Man> She's hot
21:07 <Dtm142>
21:07 <Dtm142> (H)
21:08 -!- W65sRambo has joined Special:Chat
21:08 <Dtm142> Tari was our equivalent of Wikipetan
21:08 <Dtm142> But not anymore (H)
21:08 <W65sRambo> guys...
21:08 <The Mol Man> lol
21:08 <Dtm142> Yeah?
21:08 <W65sRambo> ya know there are websites for stuff like that, right?
21:09 <Dtm142> Like what?
21:09 <The Mol Man> porn? yes
21:09 <Ciphrius Kane> For porn?  yes
21:09 <Ciphrius Kane> Not that I've visited any on purpose
21:09 <Simunravn13> like redt.........
21:09 <The Mol Man>
21:09 <The Mol Man> mee-ow
21:09 <Simunravn13> how do you even find all these
21:09  * Dtm142 does that seductive purr
21:09 <W65sRambo> Do you guys still play RS?
21:09 <Ciphrius Kane> Yep
21:10 <Simunravn13> doing slayer atm.
21:10 <TonyBest100> some of us do rambo
21:10 <W65sRambo> I was wondering what changed over the past month or so
21:10 <Ciphrius Kane> Playing it now
21:10 <Dtm142> Gambling was removed
21:10 <W65sRambo> whu
21:10 <Dtm142> New quest
21:10 <Simunravn13> best update ever
21:10 <Dtm142> Oh
21:10 <Ciphrius Kane> Jagex fixed something and a clan event had to be delayed cause of it
21:10 <W65sRambo> So Jagex took away Flowering now they're doing... dung cape?
21:10 <TonyBest100> Over the past month..... removal of player run games, the world wakes quest
21:10 <Dtm142> The spring event
21:10 <Ciphrius Kane> And that was the worst thing ever!!!
21:11 <Dtm142> There's a guy that you have to talk to North of Falador
21:11 <Dtm142> For phr33 rares
21:11 <Dtm142> Non tradable rares.  But they're still rares.
21:11 <Simunravn13> what do you mean dtm
21:11 <Dtm142> Talk to the guy.  Then immediately drop the stuff like I did (H)
21:11 <Ciphrius Kane> Also 07 servers got released
21:11 <Dtm142> [[Tribute to Guthix]]
21:11 <TonyBest100> Screw the 07 rules, they still shouldnt of been made >.<
21:12 <TonyBest100> 07 servers*
21:12 <Dtm142> Yes.  Whiny "ZOMGYUREMOVEPKING" types can go there.
21:12 <TonyBest100> I deserve a giant (fp) for my mistake
21:12 <The Mol Man> you mean a giant punch in the gut
21:12 <Dtm142> New RS3 video.
21:12 <W65sRambo> I think November 19, 2012Scape would be better
21:12 <TonyBest100> No, just a facepalm is enough
21:12 <Simunravn13> i got a fox, a bag of wheat, and a chicken equiped in oldschool
21:12 <TonyBest100> Rambo, that wouldn't change much
21:12 <W65sRambo> The only reason people wanna play 07 is because they didn't learn EOC, basically
21:13 <Dtm142> Lol
21:13 <Dtm142> [[Lady Deathknell]]
21:13 <Dtm142> ^Who even has her own interface tab ingame.  Still.
21:13 <Dtm142> No excuse for not learning eoc.
21:13 <TonyBest100> Let the puny whiners have their outdated graphical world full of botters 
21:13 <W65sRambo> DTM
21:13 <W65sRambo> that's not how you learn EOC
21:14 <W65sRambo> I learned everything in that tutorial by hovering over the abilities themselves
21:14 <TonyBest100> actually rambo, Lady Deathknell is the basic steps for f2p to learn too
21:14 <W65sRambo> I mean learning EOC as in learning how to pvm efficiently, learning how to chain ability, etc.
21:14 <TonyBest100> although they still have the tutorial now that burthorpe and taverley are F2P (which was stupid)
21:14 <Simunravn13> i did much eoc combat on pvms before starting at pk
21:15 <Simunravn13> if you know what i mean
21:15 <The Mol Man> ;)
21:15 <W65sRambo> Meh, pking now is basically dead
21:15 <Urbancowgurl777> i didn't do the eoc beta
21:15 <TonyBest100> I did alot of practice on the EoC Beta servers before it fully came out
21:15 <Urbancowgurl777> er tutorial i mean
21:15 <Urbancowgurl777> because i learned in the beta
21:15 <Dtm142> Why?
21:15 <Dtm142> You get phr33 xp
21:15 <W65sRambo> go into the wildy and there's 3-4 people per cb range, all of them are ragging
21:15 <The Mol Man> 
21:15 <Urbancowgurl777> it looked boring
21:15 <Simunravn13> how is pk dead?
21:15 <W65sRambo> and it was like 20k combat exp
21:15 <Dtm142> And Lady Deathknell has a sexy voice (H)
21:15 <The Mol Man> pking is literally player killing
21:15 <Urbancowgurl777> why would i care..
21:15 <The Mol Man> gotta be dead in some way
21:16 <Dtm142> For the xp
21:16 <Dtm142> (H)
21:16 <W65sRambo> Mol
21:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:16 <W65sRambo> When I say "Pking is dead" I don't mean "there is no longer a player-killing function"
21:16 <Dtm142> There's nobody in the wilderness.  Which is fantastic.
21:16 <The Mol Man> duh, learn some humor
21:16 <W65sRambo> That's not funny though
21:17 <The Mol Man> just go back to your conversation
21:17 <W65sRambo> That was kinda the point of the wildy IMO, that people could kill you and it made it harder to get the resources
21:17 <Simunravn13> theres not as many in wilderness, cause of 07 scape.
21:17 <TonyBest100> Just wait until the Wilderness Warbands update
21:17 <Simunravn13> what does the warbands?
21:17 <TonyBest100> People will go for that lvl 70 wand
21:17 <W65sRambo> 07scape didn't really effect it, honestly
21:17 <Urbancowgurl777> there are quest areas there though ._.
21:18 <The Mol Man> The wildy was there because people bitched about pking existing everywhhere
21:18 <TonyBest100> Urban, that may be the case but remember, those quests are in a copy of the quest area
21:18 <W65sRambo> UCG: That's why it's called the Wilderness
21:18 <Urbancowgurl777> they are NOW yes
21:18 <W65sRambo> It's completely optional to go into it
21:18 <Urbancowgurl777> it's called the wilderness because there are quest areas..?
21:18 <W65sRambo> You don't *Have* to do the quests, if you're that scared of dying
21:18 <Urbancowgurl777> that's forcing pking onto questing, which are 2 completely different parts of the game
21:18 <W65sRambo> actually
21:18 <Dtm142> And penguins
21:18 <Dtm142> Clue scrolls
21:19 <Urbancowgurl777> adze is skilling
21:19 <Urbancowgurl777> or a minigame i guess
21:19 <Dtm142> Most of other stuff is mostly obsolete
21:19 <W65sRambo> You don't have to have adze, or penguins, and you can drop that Clue scroll
21:19 <Simunravn13> i pked and made 2m today
21:19 <Urbancowgurl777> you don't have to agree with my opinion
21:19 <Dtm142> And you don't have to pk.
21:19 <TonyBest100> Drop the clue scroll??? Are you mad?
21:19 <The Mol Man> you don't have to play runescape
21:19 <W65sRambo> Exactly
21:19 <The Mol Man> go play super mario :D
21:19 <TonyBest100> What if that one clue scroll had the best item ever
21:20 <Dtm142> Nor does Jagex have to cater to whiny pkers whenever they update the game.
21:20 <W65sRambo> If you want some free exp, a cool hatchet, or to get that 20k clue scroll
21:20 <The Mol Man> it's also a pickaxe
21:20 <W65sRambo> Then you have to take the very slight risk that someone will be wandering the wildy
21:20 <Simunravn13> jadinko lair, is that too in 07scape?
21:20 <The Mol Man> duh...
21:20 <The Mol Man> no
21:20 <Urbancowgurl777> no
21:20 <Dtm142> Lol
21:20 <TonyBest100> Not all clue scrolls give 20k only
21:20 <Simunravn13> k
21:20 <Dtm142> Some give r00n
21:20 <Urbancowgurl777> some give 0gp
21:20 <Dtm142> Others might give bl00 phats in the future
21:20 <W65sRambo> That's why you risk your... nothing and go into the wildy
21:21 <TonyBest100> Actually I recently ran into the wildy wearing full rune for a clue scroll
21:21 <The Mol Man> umm you're not saying anything that we don't already know
21:21 <Dtm142> And pking is dead content now.
21:21 <TonyBest100> was perfectly fine
21:21 <Simunravn13> pking, in revernants place is good money making method
21:21 <Dtm142> Which is fantastic.
21:21 <Urbancowgurl777> why's it dead?
21:21 <W65sRambo> Not really Simun
21:21 <Dtm142> Nobody's there anymore apparently
21:21 <Dtm142> Post-eoc
21:21 <Simunravn13> if your lvl 150 - 200 it is.
21:21 <Urbancowgurl777> oh, well gf
21:21 <W65sRambo> there are like 3 people in revs, all worlds totaled
21:22 <W65sRambo> Also I am lvl 200, it's not that people are good or anything
21:22 <W65sRambo> it's just that revs is dead and everyone wears batwing or royal armor
21:22 <The Mol Man> can I see your survey for that number?
21:22 <W65sRambo> It's on worlds 1-139, Forinthry Dungeon
21:22 <Urbancowgurl777> does anyone know about the scorecard research advertisement?
21:22 <The Mol Man> that's not proof
21:23 <W65sRambo> I don't *need* to prove it
21:23 <The Mol Man> that's just you making a foolish assumption as to where everyone is
21:23 <The Mol Man> you do if you'd like to make thta claim
21:23 <W65sRambo> Shut up Mol
21:23 <The Mol Man> why?
21:23 <The Mol Man> we're in a chat room
21:23 <The Mol Man> I can speak as much as I please
21:23 <Ciphrius Kane> Let's keep it calm people
21:23 <W65sRambo> because you're just trying to troll
21:23 <The Mol Man> I'm not
21:24 <Ciphrius Kane> Rambo, Mol, let's not escalate things please
21:24 <The Mol Man> Kane you party pooper
21:24 <W65sRambo> you can observe ( with your eyes ) that the Revenant caves are depopulated, and that most people there risk less than 100k
21:24 <Simunravn13> bloodvelds are in slayer tower right?
21:24 <The Mol Man> but you can't do that for everyworld nor can you take a look at one world and assume all others are the same
21:24 <The Mol Man> yes
21:25 <TonyBest100> Good thing bout the HTML5 update thats coming, itll be gd for the high end computers, but also because they'll keep the java version too for browsers that dont support HTML5 yet :P
21:25 <W65sRambo> Have you been to Revenants on 20-30 worlds in the past 2 days?
21:25 <Urbancowgurl777> i wonder if my cpu will support it
21:25 -!- Meter55 has joined Special:Chat
21:25 -!- TyA has joined Special:Chat
21:25 <Urbancowgurl777> Tylur <3
21:25 <The Mol Man> Fergie
21:25 <The Mol Man> <3
21:25 <W65sRambo> Urban
21:25 <Urbancowgurl777> Mol <3
21:25 <TonyBest100> urban, the way I see it is that if your game can run the bestiary fine, it should support it without problems
21:26 <W65sRambo> is there a way to block people on the chat room?
21:26 <Urbancowgurl777> i don't have chrome so i can't even check that
21:26 <TonyBest100> though that is a small island of sorts with 1 monster
21:26 <Urbancowgurl777> yes
21:26 <W65sRambo> how do you do that?
21:26 <W65sRambo> /block The Mol Man
21:26 <Simunravn13> i saw a lvl 196 with 2 chaotic weapon rapier and offhand, with full barrow amour.
21:26 <The Mol Man> lol
21:26 <Dtm142> (H)
21:26 <Urbancowgurl777> a chatmod or admin clicks a name and selects block
21:26 <Simunravn13> i got killed but anyway
21:26 <Urbancowgurl777> random people can't kick or block
21:26 <TonyBest100> not really comparable to a massive map with loads of detail
21:26 <TyA> Hii
21:26 <TonyBest100> ah well, thats what the upcoming beta is for, to see if I can run it :P
21:26 <Ciphrius Kane> You need a chat.css and a certain script
21:26 <TyA> M3
21:26 <Ciphrius Kane> Then you block them from sending you PMs
21:27 <Urbancowgurl777> i don't want to download chrome just to check html5, so i guess i'll wait
21:27 <Urbancowgurl777> my computer is brand new so hopefully it'll work..
21:27 <The Mol Man> chrome is best tho
21:27 <TonyBest100> But why not? Chrome is brilliant
21:27 <Urbancowgurl777> because i disagree
21:28 <Ciphrius Kane> Firefox was better than Chrome before it crashed
21:28 <The Mol Man> I was in first place until that other guy passed me
21:28 <Urbancowgurl777> what
21:28 <W65sRambo> Firefox is still better
21:28 <The Mol Man> Chrome is more functional and friendly
21:29 <The Mol Man> and faster
21:29 <W65sRambo> My browser doesn't have a personality, so we can't compare those 22
21:29 <W65sRambo> 2*
21:29 <TonyBest100> You don't see any adverts going on TV relating to firefox :P
21:29 <W65sRambo> but Speed is more of a "How good is your computer"
21:29 <The Mol Man> fergles
21:29 <The Mol Man> block:
21:29 <The Mol Man> I have both browsers, FF is slower
21:30 <Ciphrius Kane> Google has a habit of randomly freezing pages, often
21:30 <Ciphrius Kane> FF didn't
21:30 <The Mol Man> I never get that
21:30 <W65sRambo> You don't see any ads on TV advertising the Navy Seals, does that mean that your local Securicops you saw on TV are better?
21:30 <Urbancowgurl777> i see navy seals ads all the time <.<
21:30 <TonyBest100> So do I :P
21:30 <W65sRambo> and firefox lets you do more, there are way more extensions
21:30 <Meter55> Mourning's End Part II completed.
21:30 <TonyBest100> More extensions doesnt make it better
21:31 <The Mol Man> ^
21:31 <Meter55> Now to do WGS, get 75 ranged for Within the Light
21:31 <Ciphrius Kane> At the rate we're going, the local Securicops will be the Navy
21:31 <W65sRambo> How was the puzzle?
21:31 <W65sRambo> You're right, being more expansive and being able to do more and be faster doesn't make it better!
21:31 <Meter55> Uhm, wanted to tie myself a hangman's noose
21:31 <Simunravn13> lol i cant find bloodveld in tower
21:31 <Simunravn13> slayer tower
21:31 <TyA> What extensions do you use in firefox?
21:31 <AnselaJonla> [[Slayer Tower]]
21:31 <Urbancowgurl777> i have firefox aurora. it does what i need it to do and that is all that matters
21:31 <The Mol Man> extensions can be made just as easily for both browsers
21:32 <The Mol Man> they have the same number of actually useful extensions
21:32 <Ciphrius Kane> Even though G4S completely fucked up Olympic security they're still set to replace the police and army
21:32 <W65sRambo> IRC extensions, my VPN doesn't work with Chrome, Firefox allows more customization
21:32 <Meter55> close to quest cape 
21:32 <Urbancowgurl777> i have adblock, chatzilla, foxclocks, personas, the test pilot thing and status-4-ever, which lets me customize some browser stuff
21:32 <The Mol Man> on a good computer than supports everything, chrome comes out on top
21:32 <The Mol Man> also chrome has close tabs to right
21:32 <The Mol Man> I love that
21:33 <W65sRambo> Depends on what you're using it for
21:33 <W65sRambo> If you are a "Light" computer user, chrome is better
21:33 <The Mol Man> I am "heavy" I prefer chrome
21:33 <W65sRambo> We're talking about computer usage, not dietary habits
21:33 <TyA> I tend to use my computer quite a lot.
21:33 <The Mol Man> and you're calling me the trol?
21:33 <Urbancowgurl777> you two seem to not acknowledge that people have different preferences
21:34 <TonyBest100> Im also heavy, i prefer chrome
21:34 <Meter55> 74 crafting
21:34 <The Mol Man> I acknowledge it
21:34 <Meter55> 2 more levels to go :D
21:34 <W65sRambo> I mean "If you're using a computer for work, firefox is better"
21:34 <Urbancowgurl777> then stop arguing that one is better
21:34 <The Mol Man> mmk fergles
21:34 <TyA> Just kiss and get over it
21:34 <The Mol Man> fuck that suggestion
21:34 <Urbancowgurl777> no don't do that, that'd be weird
21:34 <Ciphrius Kane> Why would it be weird?
21:34 <TonyBest100> I only use firefox for one thing, games that require the Unity Web Player
21:34 <W65sRambo> because 2 dudes kissing is weird
21:35 <Urbancowgurl777> because they are strangers?
21:35 <The Mol Man> no it isn't
21:35 <W65sRambo> There is no need to explain that
21:35 <TyA> Rambo: Wouldn't you want IE8 if you're using it for a work setting?
21:35 <TyA> trololol
21:35 <The Mol Man> because Squirrels don't kiss trolls 
21:35 <W65sRambo> No, because Ie8 is fail
21:35 <Ciphrius Kane> I'm just going to ignore what you said Rambo
21:35 <W65sRambo> If I was the manager of a place, i'd make people use Ie8
21:35 <Urbancowgurl777> my new laptop tried to force ie8 and mcafee on me ):
21:35 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:35 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:35 <W65sRambo> Because then they wouldn't be able to do anything fun/productive
21:35 <TyA> Does it have xp on it?
21:36 <Urbancowgurl777> Ciph it might be weird for people who are not around that kind of thing often
21:36 <Simunravn13> is it stupid to decline a greater demon slayer task?
21:36 <W65sRambo> yes
21:36 <Urbancowgurl777> i put them on auto-block
21:36 <TonyBest100> My laptop literally forced IE10 on me (and its windows 7)
21:36 <The Mol Man> no
21:36 <The Mol Man> ifyou hate greaters, don't do em
21:36 <Urbancowgurl777> they take way too long
21:36 <Urbancowgurl777> after eoc
21:36 <W65sRambo> Do GWD
21:36 <Simunravn13> yes i know
21:36 <Simunravn13> zamorak boss
21:37 <Simunravn13> but i can only do 20 kills each inv.
21:37 <W65sRambo> n000
21:37 <Urbancowgurl777> were the gwd bosses during TWW dumbed down a little?
21:37 <Ciphrius Kane> Yep
21:37 <W65sRambo> Do you have Soul Split, Simun>
21:37 <Urbancowgurl777> mkay, thanks Ciph
21:37 <The Mol Man> yay Ciph!
21:38 <Urbancowgurl777> new fairy tail episode :3= afk
21:38 <The Mol Man> is that an anime? or did she misspell tale...?
21:38 <The Mol Man> both situations work
21:38 <TyA> an anime
21:39 <The Mol Man> thought so
21:39 <Ciphrius Kane> Sounds like yiff to me
21:39 <TyA>
21:39 <TyA> ugh, floating things are ugly
21:39 <The Mol Man> s'rong with yiff? huh?
21:39 <Ciphrius Kane> Did I say anything about that Mol?
21:40 <The Mol Man> I was trying to lure you into a trap
21:40 <Dtm142>
21:40 <Dtm142> (H)
21:40 <Dtm142> (context)
21:40 <Dtm142>
21:40 <Ciphrius Kane> You think that just cause you're a furry that I'm one too?
21:40 <The Mol Man> no
21:41 <The Mol Man> but I want you to be one
21:41 <TonyBest100>
21:41 <The Mol Man> I think you'd enjoy it
21:41 <Dtm142> An infinite number of mathematicians walk into a bar. The first goes up to the bartender and says, "I'll have a pint of lager, please." Each next one says, "and I'll have half of what he's having." The bartender says, "You're all idiots," and pulls two pints.
21:41 <Dtm142> (H)
21:41 <Ciphrius Kane> We already have 2 furries in here, 3 if you count Sactage
21:42 <The Mol Man> so?
21:42 <The Mol Man> Can't have too many furries
21:42 <The Mol Man> as the saying goes
21:42 <TyA> I remember that saying
21:42 <The Mol Man> I didn't like it when it first came out
21:43 <W65sRambo> I never heard that saying
21:43 <The Mol Man> but it grew on me
21:43 <The Mol Man> then you must not get out much
21:43 <Ciphrius Kane> Did you know roughly 1% of all furries practice zoophilia?
21:43 <The Mol Man> The other 99% have enough practice
21:43 <The Mol Man> * knee slap *
21:43 <W65sRambo> I live in a place where it's not socially acceptable to dress up as an animal in public (or in private, for that matter)
21:43 <Coelacanth0794> hi again
21:43 -!- Kya219 has joined Special:Chat
21:44 <Kya219> Hello
21:44 <The Mol Man> o god not coel
21:44 <Coelacanth0794> nou
21:44 <The Mol Man> ily
21:44 <Ciphrius Kane> Yet zoophiles are often portrayed as being the majority or even the whole of the furry community
21:44 <The Mol Man> I hate that word
21:44 <W65sRambo> Did you know roughly 1% of all furries admit to practicing zoophilia?*
21:44 <The Mol Man> bestiality is better
21:44 <W65sRambo> You misspelled it
21:45 <Ciphrius Kane> No I didn't
21:45 <The Mol Man> and that's not a misspelling
21:45 <W65sRambo> Ciph.
21:45 <The Mol Man> eww haidro
21:45 <W65sRambo> If I walked up to you and said "Hey good sir, would you like to make love with a dog?"
21:45 <AnselaJonla>
21:45 <The Mol Man> that's a terrible example
21:46 <W65sRambo> No matter your opinion, you'd say "No"
21:46 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:46 <W65sRambo> because you're not going to tell me Yes to that.
21:46 -!- Demise36 has joined Special:Chat
21:46 <Ciphrius Kane> ...
21:46 <The Mol Man> so by that logic. you kill infants
21:46 <W65sRambo> So that poll is invalid
21:46 <The Mol Man> W65sRambo, would you like to kill an infant?
21:46 <W65sRambo> That isn't what I said
21:46 <TyA> It kinda is
21:46 <Ciphrius Kane> Rambo, there was a poll done and it was found that 1% of furries practice zoophilia
21:46 <Haidro> Hai
21:46 <W65sRambo> What i'm saying is that isn't a very good test
21:47 <The Mol Man> Do you want to kill an infant or not!?
21:47 <W65sRambo> Because people aren't going to openly admit that
21:47 <The Mol Man> that's not how studies are conducted
21:47 <W65sRambo> mol, shut up. listen for once instead of formulating something stupid to say beforehand
21:47 <The Mol Man> Stop being a troll, because you have no idea what you're saying
21:47 <Ciphrius Kane> Rambo, I am getting rather fed up of your attitude
21:47 <The Mol Man> people don't walk up to the subjects and just ask
21:47 <AnselaJonla> Can we get off a topic that I am pretty certain is illegal in 99% of countries that have a working legal system?
21:47 <W65sRambo> And I am getting rather fed up with Mol's attitude
21:47 <Haidro> What's all the fuss about
21:47 <The Mol Man> there are procedures to getting an accurate, unbiased statistic
21:48 <Coelacanth0794> afaik haidro something about furries and beastiality
21:48 <The Mol Man> Haidro
21:48 <The Mol Man> wanna be a chipmunk?
21:48 <The Mol Man> ;)
21:49 <Haidro> Nope I'm fine being a mudkip
21:49 <The Mol Man> O cool
21:49 <Coelacanth0794> @mol
21:49 <Haidro> Has anyone seen Hair recently?
21:49 <The Mol Man> wanna umm hook up? and be furries together?
21:49 <The Mol Man> he's in Hell
21:49 <The Mol Man> or China
21:49 <The Mol Man> one of the two
21:49 <Haidro> Oh yea, he went to Japan didn't he
21:49 <The Mol Man> the last country I heard was China
21:49 <Coelacanth0794> he's in a darker dimension, aka new jersey
21:49 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:50 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:50 <W65sRambo> Wait a minute
21:50 <Haidro> >lo
21:50 <The Mol Man> So since you can't get hairr, wanna get fur(ry)?
21:50 <W65sRambo> in the United States, is it generally acceptable for a grown man to dress up in an animal costume in public?
21:50 <The Mol Man> Just stop
21:50 <Ciphrius Kane> Mol...what did I tell you about converting people?
21:50 <The Mol Man> Haidro is a furry
21:51 <The Mol Man> he said he's a mudkip
21:51 <The Mol Man> I'm not trying to convert
21:51 <The Mol Man> I'm trying to acquaint 
21:51 <Haidro> Mol where's your squirrel avatar
21:51 <The Mol Man> in my c: drive
21:52 <Dtm142> (H)
21:52 <Dtm142>
21:52 <Dtm142> birds
21:53 <The Mol Man> more specifically, C\Users\Jacob\Pictures
21:53 <The Mol Man> My Pictures*
21:53 <Meter55> the game just screwed me over
21:53 <Meter55> It gave me 15.7k pure ess for my daily
21:54 <W65sRambo> What exactly does it say?
21:54 <Knightmere98> guys i need help!
21:54 <Knightmere98> can someone help me?
21:54 <Dtm142> With
21:54 <Dtm142> ?
21:54 <Knightmere98> the full slayer helm
21:54 <Kya219> what with
21:54 <W65sRambo> No, because you haven't explained your issue
21:54 <Knightmere98> i enchanted it
21:54 <Knightmere98> but how do i charge it
21:54 <Kya219> go on...
21:54 <The Mol Man> Haidro
21:54 <Ciphrius Kane> Use combat scrolls on it
21:54 <AnselaJonla> Use combat scrolls on it
21:55 <Knightmere98> ahh
21:55 <Haidro> Yus Mol
21:55 <The Mol Man>
21:55 <Ciphrius Kane> [[Howl scroll]]s are cheap
21:55 <Knightmere98> i was using run scrolls
21:55 <AnselaJonla> Darling, are we mind-melding again?
21:55 <Ciphrius Kane> I think we are
21:55 <W65sRambo> use 1 steel of legends on it
21:55 <AnselaJonla> They're not combat
21:55 <The Mol Man> everything you need to know about my squirrel avatar
21:55 <Haidro> TyA
21:55 <The Mol Man> You're WelcomeA
21:56 <Haidro> Okay, does anyone know if after you delete your wiki account you can get it back?
21:56 <Ciphrius Kane> Huh, so I guess that explains all this porn that appeared out of nowhere...Darling why do you watch BDSM construction worker porn?
21:56 <The Mol Man> Ozzy got his back
21:56 <Haidro> Not blocked, deleted
21:56 <TonyBest100> Haidro, u can get it back, only by remaking it
21:56 <The Mol Man> you can't delete
21:56 <Haidro> Yes Mol you can, by asking wikia
21:56 <The Mol Man> it's just blocking and pw scrambling
21:56 <The Mol Man> not actually deleting 
21:56 <Haidro> TonyBest100: Can you then create a new wiki account same name?
21:56 <The Mol Man> well, they can delete accounts, but don't
21:57 <TonyBest100> i dunno the exact details
21:57 <Haidro> Hmm I think you're right Mol
21:57 <Haidro> Accounts is globally blocked
21:57 <The Mol Man> think? you mean know.
21:57 <Haidro> Yus okay <3
21:57 <The Mol Man> that tempuser that ansela accidentally welcomed yesterday actually got deleted
21:58 <Knightmere98> what colour slayer helm looks good with bands?
21:58 <Knightmere98> *bandos
21:58 <The Mol Man> reed
21:58 <The Mol Man> red*
21:58 <MrLegoman> hey
21:58 <Haidro> Hi
21:58 <Ciphrius Kane> Hi
21:58 <The Mol Man>
21:58 <MrLegoman> can someone tell me again where to report the adS?
21:58 <Knightmere98> i got red
21:58 <MrLegoman> I saw the gp seller again, took screenshot
21:58 <TonyBest100> report what ads?
21:59 <AnselaJonla> MrLegoman - use the ingame report system
21:59 <MrLegoman> where?
21:59 <MrLegoman> I didnt see it in-game, i saw on the wiki
21:59 <AnselaJonla> Or if it's on wikia, there should be a way to report it using [[Special:Contact]]?
21:59 <The Mol Man>
21:59 <MrLegoman> lemme try, i think it was somethin different, though
21:59 <MrLegoman> yeah, mol, thats right
22:00 <Haidro> Yea, report it to wikia. That's actually one thing they might listen to
22:00 <The Mol Man> people not to stop saying I'm right, it's redundant
22:00 <The Mol Man> need to*
22:00 <MrLegoman> i just need to edit the screen shot, then Ill upload
22:00 <MrLegoman> ok then
22:00 <Haidro> You can attach it to the mail you send to wikia
22:00 <Haidro> Don't upload to the wiki please :(
22:01 <MrLegoman> no, its not a mail, more like a form
22:01 <MrLegoman> no i wont upload
22:01 <Haidro> Whatever it is :p
22:01 -!- Benjaminthewill123123 has joined Special:Chat
22:02 <W65sRambo> Sooo i bought Drygore longs...
22:02 <The Mol Man>
22:02 <W65sRambo> these weapons are so overpowered
22:04 <The Mol Man>
22:07 <TonyBest100> best the chase episode yet, which was on earlier today aswell :P
22:07 <Urbancowgurl777> lol @ the gaming link
22:07 <The Mol Man>
22:07 <The Mol Man> patrick is coming up in every corner of imgur...
22:08 -!- Kya219 has left Special:Chat.
22:08 <TonyBest100> Damn even photoshopping him onto futurama >.<
22:08 <Urbancowgurl777> [email protected]#$
22:09 <The Mol Man> it's getting annoying though fergie
22:09 <The Mol Man> that and double tap 0
22:09 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:09 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:09 <Urbancowgurl777> i don't look at imgur so idk
22:09 <The Mol Man>
22:10 <The Mol Man> ;_; just saw a fucked up gif
22:10 <Urbancowgurl777> ?
22:10 <The Mol Man> you don't wanna see it
22:10 <Urbancowgurl777> then why mention it
22:10 <Coelacanth0794> dont go on r/morbidreality again then, mol
22:11 -!- Bens3691 has joined Special:Chat
22:11 <Bens3691> Helo
22:11 <The Mol Man> because it was next on the list of the one I posted :[[]](
22:11 <Haidro> Hai
22:11 <Haidro> Bens3691: Now go to [[Special:Contact]]
22:11 <Bens3691> ty
22:12 <The Mol Man>
22:12 <Urbancowgurl777> aww kitteh
22:13 <Bens3691> Thanks, sent it
22:13 <The Mol Man>
22:13 <Bens3691> i'm Bens369 btw
22:14 <Haidro> i think people got that ;)
22:14 <Urbancowgurl777>
22:14 <The Mol Man>
22:15 <The Mol Man> I find that very relateable 
22:15 <Urbancowgurl777> lmao
22:15 <Urbancowgurl777> aww cute
22:16 <The Mol Man> It's weird mol love, but love nonetheless
22:16 <Bens3691> is Saturday a business day?
22:16 <Dtm142> Depends
22:16 <Dtm142> Generally not
22:16 <Bens3691> for this site*
22:16 <The Mol Man> you mean wikia?
22:16 <Bens3691> yes
22:16 <Bens3691> how do I get my rs picture as my profile picture?
22:17 <AnselaJonla> Save it to your computer
22:17 <Haidro> [[Help:Avatar]]
22:17 <AnselaJonla> Upload ^^
22:17 <Bens3691> Haidro has all the answers and websites to everything, lol
22:18 <TonyBest100>
22:18 <The Mol Man> no he doesn't
22:18 <Bens3691> he does for me then, lol
22:18 <The Mol Man> we're just letting him look smart right now
22:18 <Dtm142> (H)
22:18 <Bens3691> How do I save my avatar picture?
22:18 <Dtm142> Go to the photo booth ingame.
22:19 <Bens3691> hmm
22:19 <Coelacanth0794>
22:19 <Dtm142> Take a picture of your character.
22:19 <Urbancowgurl777> lol Tony
22:19 <Coelacanth0794> welp
22:19 <Dtm142> Then log out and go to your adventurer's log
22:19 <Dtm142> Right click on the face image and save it.
22:19 <Bens3691> sorry, clicked x by mistake
22:19 <Urbancowgurl777> i hear there is a checkbox on the texas marriage license that says "you are not marrying your first cousin"
22:19 <Bens3691> I already have a picture of my character though
22:20 <Dtm142> What's your problem then?
22:20 <Dtm142> [email protected]
22:20 <Dtm142> :@
22:20 -!- Benjaminthewill123123 has left Special:Chat.
22:20 <Bens3691> saving it, but dw, I saw what you wrote
22:20 <Dtm142> K
22:20 <The Mol Man>
22:20 <Bens3691> did they take of the full body picture?
22:21 <Urbancowgurl777> o.o
22:21 <Dtm142> No..?
22:21 <Dtm142> [[User:Dtm142]]
22:21 <The Mol Man>
22:21 <Dtm142> Woah
22:21 <Dtm142> Weird
22:21 <Dtm142> It's gone
22:21 <Dtm142> :o
22:22 <Bens3691> yea
22:22 <Ciphrius Kane>
22:22 <The Mol Man>
22:22 <Bens3691> how do I get all that info in my profile?
22:23 <TonyBest100>
22:23 <Urbancowgurl777> lol Mol
22:23 <The Mol Man>
22:23 <The Mol Man> my mom has the habit of telling me girls are cute ;_;
22:24 <Bens3691> dmt
22:24 <Bens3691> dtm*
22:24 <Urbancowgurl777> aww good mom
22:24 <Dtm142> What?
22:24 <The Mol Man> mfw
22:25 <The Mol Man> good mom? what?
22:25 <Bens3691> on your profile, it has those boxes
22:25 <Dtm142> Yeah?
22:25 <Bens3691> how do I get those?
22:25 <Dtm142> [[RS:UBX]]
22:25 <The Mol Man>
22:26 <The Mol Man>
22:26 <Bens3691> thanks
22:26 <The Mol Man> ;_;
22:26 <Urbancowgurl777> stahp
22:26 <Urbancowgurl777> i want to go nap but you keep making me look at imgur ):
22:26  * The Mol Man stahps :[[]](
22:26 <Dtm142> Also
22:27 <Dtm142>
22:27 <Dtm142>
22:27 <Dtm142> :)
22:27 <Urbancowgurl777> mkay bbl then <#
22:27 <Urbancowgurl777> <3
22:27 <Haidro> bai
22:28 <The Mol Man> finally, now I can post imgur
22:29 <MrLegoman> is imgur somewhat related to "ermagerd"?
22:29 <The Mol Man> no.
22:29 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:29 <MrLegoman> they sound similar
22:29 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:29 <The Mol Man> (fp)
22:29 <MrLegoman> how you do dat?
22:29 <MrLegoman> faceplaam
22:29 <The Mol Man>
22:30 <MrLegoman> yeah i was like dat
22:30 <MrLegoman> i have over 500 cards still
22:30 <The Mol Man>
22:30 <Dtm142> I could never find anyone to play it with me :@
22:31 <Dtm142> What is this press 0 thing?
22:31 <The Mol Man> it makes you upvote
22:32 <Ciphrius Kane> Oh it's the new favourite hogging thing
22:32 <The Mol Man> and a lot got to the front page
22:32 <The Mol Man> press 0 twice plz
22:32 <The Mol Man> 00
22:32 <The Mol Man> (H)
22:32 <MrLegoman> C. Kane, what's your avatar?
22:32 <The Mol Man> Riolu all growed up
22:32 <Dtm142> It looks like a Lucario standing in a grassy area
22:32 <Dtm142> (H)
22:33 <MrLegoman> Riolu, who is that?
22:33 <The Mol Man> should explain it dtm
22:33 <Ciphrius Kane> Grown up Riolu = Lucario
22:33 <MrLegoman> ok
22:34 <MrLegoman> is that okemon?
22:34 -!- SovietHero has left Special:Chat.
22:34 <MrLegoman> pokemon*
22:34 <The Mol Man>
22:34 <Ciphrius Kane> Yep
22:34 <MrLegoman> What does it mean on the side chat bar, beside a person's name, it says "away"?
22:34 <The Mol Man>
22:34 <Meter55> hm
22:35 <The Mol Man> take a wild guess
22:35 <Haidro> It means they haven't been here for more than 5 mins
22:35 <MrLegoman> Does it mean their chat window isnt open?
22:35 <MrLegoman> oh
22:35 <Meter55> so If I craft sapphires, I'll lose 3m
22:35 <MrLegoman> so was i "away"
22:35 <MrLegoman> before
22:35 <Dtm142> Do you need an account to upload?
22:35 <MrLegoman> Because I hadnt been here for over an hour
22:36 <The Mol Man> you weren't here at all
22:36 <The Mol Man> away is here but idle
22:36 <MrLegoman> don's craft sapphrires, unless you make them into amulets
22:36 <MrLegoman> My window was open, yet I had other stuff to do
22:36 <MrLegoman> don't*
22:37 <The Mol Man> i didn't see you on te sidebar :x
22:37 <MrLegoman> well I didnt close the caht
22:37 <MrLegoman> chat*
22:37 <The Mol Man>
22:38 <The Mol Man> then you were probably shown as away
22:38 <Ciphrius Kane> So seeing as Monday next week is Easter Monday, I'll be dropping an easter egg
22:38 <Ciphrius Kane> Along with the rest of my stuff
22:38 <MrLegoman> cool
22:38 <MrLegoman> is the egg worth anything?
22:38 <The Mol Man> SCIENCE BITCH
22:38 <Ciphrius Kane> Millions
22:39 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[easter egg]] is 69,277,457 coins.
22:39 <The Mol Man> that thing is fucking awesome
22:40 <MrLegoman> why so expense?
22:40 <Haidro> Because it's discontinued
22:40 <MrLegoman> oh, then Kane, where'd you get it?
22:40 <MrLegoman> 2001?
22:40 <MrLegoman> 2002?
22:40 <Ciphrius Kane> 2011
22:40 <MrLegoman> Party drop
22:40 <MrLegoman> really?
22:40 <MrLegoman> how
22:40 <MrLegoman> GE?
22:40 <Ciphrius Kane> I got lucky with a party drop
22:40 <MrLegoman> oh
22:41 <Haidro> You have an easter egg?
22:41 <Ciphrius Kane> And decided to keep it
22:41 <MrLegoman> what does the ava's alerter do?
22:41 <MrLegoman> I have one
22:41 <Ciphrius Kane> But as I'm quitting I'm gonna drop it
22:41 <Haidro> [[Ava's alerter]]
22:41 <MrLegoman> And I'm not sure
22:41 <Haidro> Ciph, you're quitting?
22:41 <The Mol Man> you;re quitting? 
22:41 <The Mol Man> but I gave u money
22:41 <The Mol Man> give it back
22:41 <MrLegoman> the diff between it and accumalator
22:41 <TonyBest100> MrLegoman, you can use it to find one elite scroll
22:41 <MrLegoman> what about accumaltor
22:41 <The Mol Man> stats
22:41 <The Mol Man> maybe idk
22:41 <MrLegoman> ok
22:41 <TonyBest100> stats, what it can loot up, and thats bout it :P
22:42 <Ciphrius Kane> Ya, dropping everything
22:42 <The Mol Man>
22:42 <The Mol Man> can I have my 8m bac kane?
22:42 <MrLegoman> where can I exchange dung. points for cool stuff?
22:42 <TonyBest100> :O Kane why not just give it away?
22:42 <MrLegoman> in daemonheim
22:42 <Haidro> Ciph, seriously?
22:42 <The Mol Man> you don't pay much attention to the game, do you, MrLegoman?
22:42 <TonyBest100> Don't drop it and let it go to waste, give it away to us :P
22:42 <MrLegoman> Where are you droppin
22:42 <MrLegoman> lol
22:42 <MrLegoman> bad sentence sturctyure
22:42 <MrLegoman> structure*
22:42 <The Mol Man> give it to spine
22:43 <Ciphrius Kane> Falador party room
22:43 <MrLegoman> whos spine
22:43 <MrLegoman> what world
22:43 <Ciphrius Kane> Fed up of the game crashes
22:43 <Haidro> When :o
22:43 <Haidro> :/ really
22:43 <MrLegoman> :D
22:43 <TonyBest100> Its just because of the minor game updates from yesterday
22:43 <Ciphrius Kane> W23 sometime around 4
22:43 <MrLegoman> :?
22:43 <MrLegoman> it is 4
22:43 <TonyBest100> they'll most likely have it fixed by the next game update
22:43 <MrLegoman> its past 4 in utc
22:44 <Ciphrius Kane> Not tonight
22:44 <The Mol Man> he meant 40
22:44 <Haidro> I'm playing now I'm not experiencing any lag or crashes
22:44 <MrLegoman> it is 10:44 UTC
22:44 <Ciphrius Kane> Week on Monday 4pm
22:44 <MrLegoman> what timezone?
22:44 <Haidro> :s I'll be asleep
22:44 <Ciphrius Kane> UTC
22:45 <MrLegoman> convert that into UTC
22:45 <MrLegoman> or GMT
22:45 <Haidro> Oh well, sad to hear you're quitting ciph
22:45 <MrLegoman> -7
22:45 <Haidro> Good thing you'll be staying here :)
22:45 <MrLegoman> I shouldve quitted along time ago
22:45 <The Mol Man> you didn't give 2 shits when I quit...
22:45 <Haidro> You quit?
22:45 <The Mol Man> yes
22:45 <MrLegoman> Maybe I gave 1sh*t
22:45 <Haidro> When?
22:45 <The Mol Man> Months ago
22:45 <The Mol Man> I offered you money
22:45 <Haidro> I wouldn't have remembered
22:46 <Haidro> Ohh, I remember that
22:46 <The Mol Man> I think
22:46 <Ciphrius Kane> You're not a well loved wikian
22:46 <Haidro> Back then you were a noob
22:46 <The Mol Man> I may have not offered you money b/c you were nonmem
22:46 <Haidro> <3
22:46 <The Mol Man> it was december
22:46 -!- Hallowland has joined Special:Chat
22:46 <Haidro> Yus that would have been right
22:46 <Hallowland> hai
22:46 <Haidro> Hai
22:46 <The Mol Man> yy hallwo
22:46 <Hallowland> afk
22:46 <Haidro> 10 more days :D
22:46 <TyA> Til what?
22:47 <The Mol Man> he explodes
22:47 <Haidro> 2 years since being here
22:47 <TyA> Nice :D
22:47 <Haidro> :D
22:47 <TyA> I'll throw you a party maybe
22:47 <Haidro> Who ray
22:47 <The Mol Man> don;t
22:48 <The Mol Man> don't feed his ego
22:48 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:48 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:48 <TyA> feeding his ego helps me feed mine
22:48 <Meter55> Almost all crafting methods will incur heavy losses on my part...
22:48 <The Mol Man> feed mine
22:48 <The Mol Man> it grows uncontrollably 
22:48 <Meter55> cept citadel one, but I'd need to wait a week
22:48 <TyA> Meter: Gold bracelets
22:48 <TyA> That's how I got 87 crafting
22:49 <The Mol Man>
22:49 <Meter55> is that the cheapest one? o_o
22:49 <MrLegoman> lol
22:49 <MrLegoman> patrick
22:49 <TyA> Gold bracelets were profitable at some point
22:49 <MrLegoman> BTW, sent Bad-Ad report to Wikia
22:49 <TyA> There is a whole subreddit devoted to making/sharing pictures of patrick like that
22:49 <Coelacanth0794> name?
22:50 <Haidro> :D
22:50 <Haidro> wc
22:50 <Coelacanth0794> noob haidro
22:50 <The Mol Man> ik
22:50 <TyA> b
22:50 <TyA>
22:50 <The Mol Man>
22:50 <Coelacanth0794> r/haidro the subreddit for all things failure
22:50  * Haidro doesn't use reddit
22:51 <The Mol Man>
22:51 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:51 <The Mol Man> we don't need you to
22:51 <The Mol Man> speen
22:51 <Spineweilder> Any reason orb doesn't work
22:51 <The Mol Man> ya
22:51 <The Mol Man> Jagex
22:51 <MrLegoman> lol
22:51 <Haidro> It's a glitch
22:51 -!- Benjaminthewill123123 has joined Special:Chat
22:51 <MrLegoman> my orb aint workin'
22:51 <Spineweilder> Would explain the inactvity in NewFiles
22:51 <Spineweilder> Hi Benjaminthewill123123
22:51 <MrLegoman> just a black screen
22:51 <Benjaminthewill123123> alo
22:51 <MrLegoman> alo
22:52 <MrLegoman> hallow
22:52 <MrLegoman> hello
22:52 <MrLegoman> hola
22:52 <MrLegoman> hej
22:52 <Coelacanth0794> yes spine
22:52 <Benjaminthewill123123> erm... Joeytje50 are you online?
22:52 <MrLegoman> yeo
22:52 <Coelacanth0794> been like that since yesterday's update sprees
22:52 <MrLegoman> yep, he is
22:52 -!- Meter55 has left Special:Chat.
22:52 <Joeytje50> yes
22:53 <Coelacanth0794> those updates boned things, man
22:53 <Coelacanth0794> report it as a glitchj, spine
22:53 <MrLegoman> how can I send p m?
22:54 <The Mol Man> top comment
22:54 <Haidro> Click on person's name on the right
22:54 <Haidro> Select private message
22:54 <MrLegoman> i dont get it, Mol
22:54 <The Mol Man> think harder
22:54 <MrLegoman> "If pencils mean you're poor, that means all artists are...oh yeah
22:54 <MrLegoman> "
22:55 <MrLegoman> Artists use pencils?
22:55 <The Mol Man> yes...
22:55 <MrLegoman> so they'r erich
22:55 <MrLegoman> rich
22:55 <The Mol Man> they're poor
22:55 <MrLegoman> why?>
22:55 <MrLegoman> they make good money, even the amateurs
22:55 <The Mol Man> no they don't
22:55 <The Mol Man> and amateurs can't make money
22:55 <MrLegoman> lol
22:55 <The Mol Man> then they'd be professional 
22:56 <MrLegoman> i see kids at the market, makin 100 dollars a day, selling their "art"
22:56 <The Mol Man> I doubt that
22:56 <Ciphrius Kane> "starving artist"
22:56 <The Mol Man> artists are poor
22:56 <MrLegoman> picasso, gough, monet?
22:56 <MrLegoman> munch?
22:56 <MrLegoman> dali?
22:57 <MrLegoman> My mom?
22:57 <The Mol Man> that's not proof
22:57 <The Mol Man> that's like saying all squirrels are perverts based off of me
22:57 <MrLegoman> Almost all artists have money, they make it
22:57 <The Mol Man> most artists are living a shitty life
22:57 <MrLegoman> brb
22:57 <MrLegoman> ok then
22:57 <The Mol Man> especially in this time
22:58 <The Mol Man> we were never talking about picasso or monet
22:59 <The Mol Man>
22:59 <MrLegoman> back
22:59 <MrLegoman> is the duck feeding the fish
22:59 <MrLegoman> ?
23:00 <The Mol Man>
23:00 <The Mol Man> there's a comment in there like 2 or 3 down
23:00 <The Mol Man> that explains what the duck is doing
23:00 <MrLegoman> lol
23:00 <MrLegoman> p is silent
23:00 <MrLegoman> the duck is like OPrah
23:00 <MrLegoman> Oprah
23:01 <MrLegoman> Op, Op, OP OP, OPa Gangnam Style
23:01 <The Mol Man> ...
23:01 <MrLegoman> trololol
23:01 <The Mol Man> that top comment is so perfect
23:04 <TonyBest100> try and see if you can find 4 perfect circles in that
23:04 <The Mol Man>
23:05 <The Mol Man> from their centers
23:05 <The Mol Man> their being the squares
23:05 <The Mol Man>
23:05 <TonyBest100> You're missing the point of the image mol
23:06 <The Mol Man> no I'm not
23:06 <MrLegoman>
23:06 <The Mol Man> it's supposed to provide an illusion of not perfect circles
23:06 -!- SovietHero has joined Special:Chat
23:07 <MrLegoman>
23:07 <MrLegoman> Magikarp
23:07 <SovietHero> wooo got guthix platelegs from trail
23:07 <The Mol Man> creepy
23:07 <The Mol Man>
23:08 <The Mol Man>
23:09 <MrLegoman> nice
23:10 <MrLegoman> That Chihuahua got eyebrows
23:11 <The Mol Man>
23:11 <MrLegoman>
23:11 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
23:13 <MrLegoman>
23:15 -!- Benjaminthewill123123 has left Special:Chat.
23:16 <MrLegoman> Hey
23:16 <MrLegoman> Can I
23:16 <MrLegoman> E
23:17 <MrLegoman> D
23:17 <MrLegoman> I
23:17 <MrLegoman> T
23:17 <Haidro> Sure
23:17 <Ciphrius Kane> Keep it to 1 line
23:17 <Haidro> Edit what you think needs improving
23:17 <MrLegoman>                                                                                                                                                                                                             Fist of Guthix game
23:17 <Dtm142> "I feel like the near 10 foot wingspan might have caused more noise anyways. Especially when trying to flush."
23:17 -!- Benjaminthewill123123 has joined Special:Chat
23:18 <Dtm142> Pterodactyls don't have 10 foot wingspans you dumb fuck
23:18 <Dtm142> :@
23:18 <MrLegoman> I want to edit the gameplay